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Sayı
: TİM.KİB.GSK.ARGE.2013/314-000664
 
                                      05/02/2013  
Konu
: D-8 Üyesi Ülkelerin İşadamları İçin 

  Vize İşlemlerinin Basitleştirilmesi Hk.
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2013 / 98
Sayın üyemiz,

Malumları olduğu üzere, ihracatçılarımızın dış pazarlardaki ticari ilişkilerinde karşılaştıkları en önemli engeller arasında vize sorunları gelmektedir. Öte yandan ülkemizin D-8 üyesi ülkeleri (Mısır, İran, Malezya, Pakistan, Endonezya, Nijerya, Bangladeş) ile ticari ve ekonomik ilişkileri her geçen yıl artış göstermekte olup, bu kapsamda işadamlarımızın bu ülkelere yönelik ticari faaliyetlerinde vize kolaylığından yararlanmaları önem arz etmektedir.

Konu ile ilgili olarak, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 01/02/2013 tarih  238 sayılı  yazıda;
İhracatçılarımızın sözkonusu ülkelere yaptıkları ticari amaçlı ziyaretlerinde vize almakta karşılaştıkları sorunların bilinmesine ihtiyaç duyulduğu ifade edilmekte olup, bu çerçevede, verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere ihracatçılarımızın vize almada karşılaştıkları sorunlara ilişkin bilgilerin bir nüshası ekte yer alan orijinal sorun formunda belirtilerek en geç 08 Şubat 2013 Cuma günü saat 12:00’ye kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesini önemle bilgilerinize sunarız. 
Sezen GÜMÜŞ

Genel Sekreter a.                                                                                                                    Uzman
EK: Orijinal Sorun Bildirim Formu (1 sayfa)
V.İ-Sirküler 201368


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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