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 ÖNEMLİ





                    

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2015 /140
İlgi:
20/02/2015 tarih 109 sayılı sirkülerimiz.

Sayın üyemiz,
Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan 18/02/2015 tarih 21911  sayılı yazıda;

 4 Ağustos 2014 tarihinde ülkemiz ve Rusya Federasyonu ( RF) makamları arasında imzalanan protokol hükümlerine binaen, “Rusya Federasyonu’na Bitki Sağlığı Açısından Yüksek Risk Taşıyan Ürünleri İhraç Edecek Türk Firmalar Listesi”nin 2015 yılı Mart ayında güncelleneceği, Mart ayında yapılacak güncelleme işlemleri esnasında, mevcut listede yer alan firmalar ve RF ihracat listesine ilk kez müracaat edecek olan firmaların yeni taahhütnameyi ibraz etmeleri gerektiği, RF makamlarına iletilmek üzere hazırlanan firma listesi başvurularında firmalar tarafından sağlanan adres bilgilerinin yine firma tarafından ibraz edilen diğer belgelerde yer alan adreslerle mütenasip olması gerektiği, GTHB tarafından 2015 yılı Mart ayında yapılacak olan “Rusya Federasyonu’na Bitki Sağlığı Açısından Yüksek Risk Taşıyan Ürünleri İhraç Edecek Türk Firmalar Listesi” güncellemelerine kadar halihazırda mevcut listede yer alan firmaların yeni taahhütnameyi doldurarak 10 Mart 2015 tarihine kadar GTHB Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğü’ne iletmeleri gerektiği ilgide kayıtlı sirkülerimiz ile duyurulmuştu.

 Bu defa,  konu ile ilgili olarak,  Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan 05/03/2015 tarih 30745 sayılı yazıda; 03 Mart 2015 tarihinde Ekonomi Bakanlığı ve GTHB yetkilileri ile ihracatçı birlikleri temsilcilerinin iştirakiyle bahse konu Bakanlıkta tertip edilen toplantıda varılan mutabakata istinaden,  sözkonusu  taahhütnamenin  revize edildiği ve bir örneği ilişik 





./.

bulunan taahhütnamenin firmalar tarafından 10 Mart 2015 tarihine kadar GTHB’ye doğrudan iletilmesi gerektiği belirtilerek, RF makamlarına iletilmek üzere hazırlanan firma listesi başvurularında firma tarafından sağlanan adres bilgisinin, yine firma tarafından ibraz edilen diğer belgelerde yer alan adreslerle mütenasip olması ve RF’ye yönelik ihracat işlemi gerçekleştiren firmaların anılan protokolün 4’üncü ve 5’inci maddelerine ilişkin olarak dikkatlerinin çekilmesi gerektiği hususlarının yinelendiği ayrıca RF ile birlikte Avrasya Ekonomik Birliği üyesi olan Belarus ve Kazakistan ülkelerine yönelik ihracatlarda da RF’ye ihracat prosedürlerinin uygulanmaya başlandığı, Kırgızistan için de 2015 yılının ikinci yarısından itibaren RF’ye yönelik ihracat prosedürünün geçerli olacağı belirtilmektedir.

Önemle bilgilerinize sunarız.

Şahin KURUL
Genel Sekreter a

Şube Müdürü.
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