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Konu
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KARADENİZ HUBUBAT-BAKLİYAT YAĞ.TOH.VE MAM. İHR.BİRLİĞİ

ÜYELERİNE SİRKÜLER

2015/197
Sayın Üyemiz,

Birliğimiz 2014 yılı Olağan Genel Kurul Toplantısı ilişik gündeme göre 24 Nisan 2015 Cuma günü saat 15:00’da, Atatürk Bulvarı No:19/E-GİRESUN adresindeki Genel Sekreterliğimiz toplantı salonunda, çoğunluk sağlanamadığı takdirde 25 Nisan 2015 Cumartesi günü aynı yer ve saatte yapılacaktır.

Genel kurula; üyelik yükümlülüklerini yerine getirerek üyesi bulunduğu birliğin iştigal sahasına giren maddelerden son iki takvim yılı içinde, üyesi olduğu birlik üzerinden fiili ihracat ve/veya ihraç kaydıyla satış ve/veya birlik onayına tabi tutulmak şartı ile özel fatura kapsamında ihracat sayılan satış yapan ve bu durumları birlik kayıtları ile doğrulanan veya gümrük beyannameleri ile tevsik edilen üyeler iştirak edebilecektir.
Genel kurula iştirak edecek üyelerimizin, biten takvim yılı itibariyle ilgili birliğe ait yıllık aidat borçlarını,  ilk toplantı tarihinden en az 3 gün önce (21 Nisan 2015 Salı günü) mesai bitimine kadar ödemiş olmaları gerekmektedir.

Genel Kurul toplantısına katılma hakkını haiz tüzel kişiler, temsil ve ilzama yetkili temsilcileri vasıtasıyla temsil edilecek olup, örneği ilişik bulunan temsilci bildirim yazısını, temsil ettiği tüzel kişileri temsil ve ilzama yetkili olduklarını gösteren Ticaret Sicili Gazetesini veya Ticaret Sicili Gazetesine istinaden hazırlanan ve geçerlilik tarihi birlik genel kurulu tarihini kapsayan noter tasdikli imza sirkülerini ilk toplantı tarihinden en az  3 iş günü önce (20 Nisan 2015 Pazartesi) mesai saati bitimine kadar Genel Sekreterliğimize ibraz etmiş olmaları gerekmektedir.
Genel kurula gerek gerçek kişiler gerekse tüzel kişiler adına vekaleten iştirak edilemeyecektir. 

Bilgilerinize rica ederiz.
Bülent CEBECİ
Genel Sekreter T.
Ekler :
1. Gündem (1 sayfa)

2. Temsilci Bildirim Yazısı (1 sayfa)
3. Genel Kurullara İlişkin Bilgi Notu (2 sayfa) 
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