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   16/06/2015  
Konu
: Türkiye -  İran TTA  Hk.
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2015 / 358
  Sayın üyemiz,


Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden den alınan 15/06/2015 tarih 1326 sayılı yazıda;

          Türkiye – Tercihli Ticaret Anlaşmasının (TTA) değerlendirilmesi ve kapsamının genişletilmesi uygulamasında karşılaşılan sorun, eksiklik veya yanlışlıkları ele almak üzere TTA bünyesinde bir Ortak Komite tesis edildiği, bahse konu komitenin ilk toplantısının 27 Mayıs 2015’te Tahran’da gerçekleştirildiği ve ikinci toplantısının kesin tarihinin bilahare belirlenmek üzere Ankara’da düzenleneceği belirtilerek, sözkonusu toplantının hazırlıkları için ülkemiz ihracatçılarının TTA kapsamında ihracat yaparken anlaşma hükümlerinin uygulanmasına ilişkin karşılaştıkları sorunlar ve tarife dışı engellerin saptanmasına ihtiyaç duyulduğu belirtilmekte olup, bilgilerini TTA kapsamındaki ürünlerle sınırlı olmak üzere, İran uygulamalarından kaynaklı sorun, eksiklik veya yanlışlıklar ile tarife dışı engeller hakkında görüş ve önerilerimiz talep edilmektedir.

         Sözkonusu TTA kapsamındaki ürünlerle sınırlı olmak üzere, İran uygulamalarından kaynaklı sorun, eksiklik veya yanlışlıklar ile tarife dışı engellerin saptanmasına hakkında olabilecek görüş ve önerilerinizin en geç 18 Haziran 2015 Perşembe günü saat 15:00’e kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesi hususunu önemle bilgilerinize sunarız.





     



         Şahin KURUL 

 Genel Sekreter a. 


Şube Müdürü
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