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     Sayın üyemiz,

Kuruluşları stoklarında bulunan yerli mısırların mamul madde ihracatı sonrası Uygulama Usul ve Esasları çerçevesinde satışına 03 Ağustos 2015 tarihine kadar devam edeceği  ilgide kayıtlı sirkülerimiz ile duyurulmuştu.

Bu defa, konuyla ilgili olarak Toprak Mahsulleri Ofisi Genel Müdürlüğü’nden alınan Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan 06/08/2015 tarih 53478 sayılı yazıda, sözkonusu Uygulama Esaslarına “Belgeden Belgeye Satış” ilave edilmiş olduğu, Bölge Müdürlüklerince bu kapsamda yapılan müracaatlar da kuruluşlarına hak ediş olarak gönderilebildiği belirtilmektedir.

“Dahilde işleme İzi Belgesi sahibi firma tarafından hububat (buğday, arpa ve Mısır) kullanılarak imal edilen ürünün, yurtiçinde Dahilde İşleme İzin Belgesi sahibi bir başka firmaya belge kapsamında satılması ve imal edilen ürünü satın alan firmanın da bu üründen elde ettiği mamul maddeyi ihraç etmesi, belgeden belgeye satış yapılan üründen elde edilen mamul maddenin ihracatının yapıldığının mamulü ihraç eden firma kayıtlarından yapılacak inceleme sonucunda, yeminli mali mali müşavir raporu ile belgelenmesi ve ilgili Bölge müdürlüklerine ibraz edilmesi sonrasında, ihracatı yapan firmanın belge taahhüt hesabının kapanmış olması ve yurt içi satışı yapan firmanın da belge ithalat süresinin içerisinde olmak kaydıyla ilgili Bölge Müdürlükleri tarafından imal edilen ürüne karşılık gelen hububat miktarının belirlenerek kuruluşlarına hak ediş yazısı gönderilmesi durumunda hububat 8buğday, arpa, ve Mısır ) satışı yapılabileceği, ayrıca 3 Ağustos 2015 tarihinde sona ereceği bildirilen bu kapsamdaki mısır satışlarına aynı fiyat ve esaslarla 12 Ağustos 2015 (dahil) tarihine kadar devam edileceği belirtilmekte olup, Bölge Müdürlüklerine gönderilecek hak edişlerin en geç 11 Ağustos 2015 tarihine kadar gönderilmesinin gerektiği ifade edilmektedir.
Bilgilerinizi rica ederiz.

Şahin KURUL

Genel Sekreter a.


   Şube Müdürü
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