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               30/03/2017
 Konu
: ABD Gümrüklerinde Karşılaşılan Sorunlar Hk.
                 
   E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2017 /206   
Sayın üyemiz,

Gümrük ve Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 29/03/2017 tarih 916  sayılı yazıda;
Sayın Bakanımız Bülent TÜFENKÇİ ve beraberindeki heyet tarafından 16-20 Ekim 2016 tarihleri arasında ABD’ye resmi bir ziyaret gerçekleştirildiği ve söz konusu ziyarette Türk İhracatçılarının ABD gümrüklerinde karşılaştıkları sorunların da gündeme getirildiği belirtilerek, ilaveten ABD Büyükelçiliği Gümrük Ataşesinin, 8 Mart 2017 tarihinde Gümrük ve Ticaret Bakanlığına gerçekleştirdiği ziyarette Bakanlığımız ve ABD Gümrük İdaresi arasındaki işbirliği alanlarının değerlendirildiği ve ikili ticarette yaşanan sorunların da gündeme getirildiği,  her iki ziyarette gündeme getirilen söz konusu sorunlara bakıldığında, ABD’ye ihracatımızda yaşanan sorunların büyük bir kısmının bilgi eksikliğinden kaynaklandığı ve ABD ithalat politikasına ilişkin bilgi edinme yollarıyla çözülebileceği değerlendirilmekte olup,  bilgileri ve iki ülke arasındaki ticaretin iyileştirilmesi ve sorunların azaltılmasını teminen yapılacak çalışmalarda değerlendirilmek üzere, ihracatçılarımızın ABD Gümrüklerinde yaşadığı sorunlara ilişkin gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin bilgi notu talep edilmektedir.

Bu çerçevede, konuya ilişkin olarak gündeme getirilmesinde fayda görülen hususların bir nüshası ekte yer alan orijinal sorun bildirim formunda belirtilerek en geç 5 Nisan 2017 Çarşamba günü saat 15:00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesi hususunu bilgilerinize sunarız.
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