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 Konu    : Mısır Üretici Kayıt Sisteminin DTÖ AHM'ye Taşınması Hk.                                               
 

  
  















                                                      E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2017 /35
 Sayın üyemiz,

Ekonomi Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 19/01/2017 tarih 147 sayılı yazıda;

Mısır tarafından 16 Mart 2016 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere, 25 ürün grubunda uygulanan zorunlu kayıt sisteminin Dünya Ticaret Örgütü (DTÖ) Anlaşmazlıkların Halli Mekanizmasına (AHM) taşınmasının doğurabileceği etkilerin ele alındığı belirtilerek, Mısır tarafından sürdürülen uygulamanın son durumu ve dava sürecinde Mısır ile siyasi ilişkilerimiz açısından dikkate alınması  gerekli hususların değerlendirildiği bir toplantının gerçekleştirildiği ve söz konusu toplantıda Mısır Kayıt Sisteminin AHM’ye götürülmesiyle ilgili olarak hukuki çerçevenin belirlenmesinin kararlaştırıldığı belirtilerek, sözkonusu yazıda, uygulamada güncel durumun İhracatçı firmalar ve ülkemizden girdi temin eden Mısır’daki Türk yatırımcı firmalar nezdinde teyit edilmesinin  gerektiği, bu kapsamda, Mısır’a ihracat yapan firmalarımızın yeni uygulama sürecine uyum sağlama düzeyleri, başvuru sürecini tamamladığı halde kayıt gerçekleştiremediği için Mısır’a ihracat yapamayan firmaların, kayıt sürecindeki sorunlar, söz konusu uygulamanın Mısır’a ihracatımıza etkileri, ülkemizden girdi temin eden Türk yatırımcı firmaların mevcut sistemden nasıl etkilendiği ile konunun DTÖ AHM Mekanizmasına taşınması halinde doğabilecek etkiler gibi başlıklarda kapsamlı değerlendirmeleri talep edilmektedir.

Verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere konu ile ilgili görüşlerinizin 20 Ocak 2017 Cuma günü saat 15:00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesi hususunu bilgilerinize sunarız.

Bilgilerinize sunarız.
      Bülent CEBECİ
     Genel Sekreter T.       
V.İ-Sirküler 2016675


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN

Telefon
: 0.454.2162426 (PBX) 
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Faks
: 0.454.2164842-2168890


e-posta    : kib@kib.org.tr      Web : www.kib.org.tr  
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