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Konu
: Irak’a Kanatlı Eti, Et ve Ürünleri İhracatı Hk.                                         



       
E-POSTA

             KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2017 / 374  
Sayın üyemiz, 
İstanbul İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nden alınan 22/06/2017 tarih 5736 sayılı yazıda;

Irak makamları tarafından 2016 yılı içerisinde alınan karar gereği, Irak’a ihracatı gerçekleştirilecek olan Kanatlı Etleri, Kırmızı Et Ürünleri ve bunların mamullerinin üretimini gerçekleştiren tesislerin, Irak Resmi makamları tarafından Sıhhi ve İslami koşullar açısından uygun olup olmadığının, Irak'ın ilgili kurumlarının üyelerinden oluşacak Karma Yüksek Komite tarafından incelemeye tabi tutulacağı ve onay alan işletmelerin ihracata devam edeceği bilgisi paylaşıldığı belirtilmekte olup, ilgili sektörlerde üretim faaliyetinde bulunan ve denetime girmeye istekli olan firmalara, Irak Makamlarınca talep edilen firma başına 1.100 USD akreditasyon ücretine ilave olarak, denetime gelecek heyete ilişkin harcırah, konaklama, transfer, tercüman bedelleri için oluşacak ek masraflar ve organizasyona ilişkin süreçle ilgili bilgilendirme, başvurularına müteakip, daha sonra yapılacağı ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, Kanatlı Etleri, Kırmızı Et Ürünleri ve bunların mamullerinin üretimini gerçekleştiren tesislerini denetletmek isteyen üyelerimizin ekte yer alan talep formunu firma antetli kağıdına doldurarak, İstanbul İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’ne iletilmek üzere 06 Temmuz 2017 Perşembe günü mesai saati bitimine kadar, Genel Sekreterliğimizin kib@kib.org.tr  adresine bildirilmesi hususu önemle bilgilerinize sunarız.

Şahin KURUL
Genel Sekreter a.

Şube Müdürü
Ek: Denetim Talep Formu (1 Sayfa)
F.Y-Sirküler 2017-374


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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