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  E-POSTA

KARADENİZ FINDIK VE MAMULLERİ İHRACATÇILARI BİRLİĞİ 
ÜYELERİNE SİRKÜLER

2017 / 690
Sayın üyemiz, 

    
Karadeniz Fındık ve Mamulleri İhracatçıları Birliği organizasyonunda, 17 - 20 Aralık 2017 tarihlerinde Belgrad/Sırbistan’a yönelik fındık ve mamullerini kapsayan bir "Sektörel Ticaret Heyeti" gerçekleştirilmesi planlanmaktadır.


Gerçekleştirdiği kurumsal ve yapısal reformlar sayesinde Avrupa Birliği'ne aday ülke konumunda olan Sırbistan’ın ticari ilişkilerimizin geliştirilmesi için önemli fırsatlar sunduğu düşünülmekte olup, fındık ve mamulleri sektörüne yönelik olarak düzenlenecek sektörel ticaret heyeti kapsamında Sırbistan’daki potansiyel fındık ithalatçısı firmalar ile ikili görüşmeler düzenlenmesi ve ülkenin önemli kurum / kuruluş ve firmalarının ziyaret edilmesi planlanmaktadır. İkili görüşmeler sayesinde katılımcı firmalara yeni müşteriler kazandırmak, gerçekleştirilecek ziyaretler ile de Sırbistan pazarını yerinde inceleme fırsatı yakalamalarını sağlamak amaçlanmaktadır.


T.C. Ekonomi Bakanlığı'nın onayı alınması ve yeterli sayıda katılımcı olması halinde 2011/1 sayılı "Pazar Araştırması ve Pazara Giriş Desteği Hakkında Tebliğ" kapsamında gerçekleştirilecek organizasyonunun katılım bedeli kişi başı 1.000.USD’dir. (Ekonomi sınıfı uçak bileti, konaklama, yemek, ikili görüşmelerin organizasyonu ve program dahilindeki transferler dahil)

Bu çerçevede, söz konusu ticaret heyetine katılmak isteyen üyelerimizin, katılım ücretini Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nin Vakıfbank Giresun Şubesi’ndeki IBAN No: TR13 0001 5001 5804 8000 7569 07 USD hesabına yatırmaları ve ödeme dekontu ile birlikte ekte yer alan formları doldurarak en geç 01 Aralık 2017 Cuma günü mesai saati bitimine kadar  kib@kib.org.tr adresine e-posta ile göndermeleri gerekmektedir.


Bilgilerinize sunarız.
Bülent CEBECİ
Genel Sekreter T.

Ek: 
1-Taslak Program (1 sayfa)

2- Firma Talep Yazısı (1 sayfa)






Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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