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                               E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2017 / 718  

Sayın üyemiz,
      
" Ekonomi Bakanlığı tarafından yürütülen, İhracat:2017/4 sayılı Tebliğ”in 17 nci maddesinde “Ülkemiz veya ithalatçı ülkede Devletçe konulan yasaklar ile harp ve abluka hali” mücbir sebep ve fevkalade haller arasında sayılmış olup, konu ile ilgili olarak Ekonomi Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden  alınan 06/12/2017 tarih 4061 sayılı yazı aşağıya çıkarılmıştır.

Bilgilerinize sunarız.   

Şahin KURUL
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
“Bilindiği üzere, Ekonomi Bakanlığı tarafından yürütülen, İhracat:2017/4 sayılı Tebliğ”in 17 nci maddesinde “Ülkemiz veya ithalatçı ülkede Devletçe konulan yasaklar ile harp ve abluka hali” mücbir sebep ve fevkalade haller arasında sayılmış olup, mezkur Tebliğin 22 nci maddesinin birinci fıkrasında "Bakanlık, bu Tebliğin uygulanmasına ilişkin izin ve talimat vermeye, özel ve zorunlu durumları inceleyip sonuçlandırmaya ve uygulamada ortaya çıkacak ihtilafları idari yoldan çözmeye yetkilidir." hükmü amirdir.

Bu kapsamda, Ekonomi Bakanlığı tarafından Meclisimize iletilen yazıda, haşhaş tohumu ihracatımızda ortalama %75 payla ilk sırada yer alan Hindistan'a yönelik ihracatımızın, anılan ülkede ithalat lisanslarının dağıtım sistemine ilişkin açılan davalar sebebiyle 2013 yılından bugüne çeşitli dönemlerde kesintiye uğramış olduğu, 2016/2017 sezonunun başlangıcı olan 2016 yılının Temmuz ayı itibarıyla Hindistan'a ülkemizden haşhaş tohumu ihracatının söz konusu davalar nedeniyle gerçekleştirilemediği ifade edilmektedir. Bu bağlamda, Hindistan’da yaşanan sorunun Ekonomi Bakanlığı tarafından, taahhüt altına girmiş firmaların kendi çabaları ve iradeleriyle önüne geçemeyeceklerinin tespiti nedeniyle sorun,mücbir sebep ve fevkalade hal olarak belirlenmiştir.

Bu çerçevede, 30/11/2017 tarihinden önce kullanılmış ve bu tarih itibarıyla anılan nedenden dolayı taahhüt hesabı kapatılamayan Belgesiz İhracat Kredilerine, belgesiz ihracat kredileri kapsamında taahhüt edilen ihracatın gerçekleştirilemeyen bir kısmının Hindistan’a yapılacağının akreditif, proforma fatura, kontrat, anlaşmalar vb. bir belgeyle tevsik edilmesi veya son 4 (dört) takvim yılı itibarıyla ihracatın bir kısmının adı geçen ülkeye gerçekleştirildiğinin tespiti kaydıyla, en geç kredinin istisnadan yararlanma süresinin sonunu takip eden 1 (bir) ay içerisinde ilgili bankaya müracaat edilmesi halinde, ihracat süresi (ek süre dahil) bitim tarihinden itibaren yapılan işlemlerin taahhüde sayılabilmesi ve vergi, resim ve harç istisnasından yararlandırılabilmesini teminen anılan Tebliğ uyarınca 12 (on iki) aya kadar ek süre verilmesi hususu Ekonomi Bakanlığınca uygun görülmüştür.”







F.Y-Sirküler 2017-706
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Telefon
: 0.454.2162426 (PBX) 
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: 0.454.2164842-2168890
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