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     E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2018 /118
 Sayın üyemiz,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

   Ekonomi Bakanlığının sağladığı destekler ve gerçekleştirdiği faaliyetlere ilişkin bilgilendirme programı kapsamında, Ekonomi Bakanlığı Müsteşar Yardımcısı Hüsnü DİLEMRE başkanlığında 51 kişiden oluşan bir heyet, 23 ve 24’üncü Dönem Denizli Milletvekili, Bakan Başdanışmanı Mehmet YÜKSEL’in iştiraki ile 02-03 Mart 2018 tarihleri arasında Samsun, Amasya ve Sinop illeri ile Merzifon ilçesinde yerleşik 80 firmayı ziyaret edecektir.

Söz konusu ziyaretler, İhracat Genel Müdürü Volkan AĞAR, Avrupa Birliği Genel Müdürü Murat YAPICI, Teşvik Uygulama ve Yabancı Sermaye Genel Müdürü (v.) Mehmet Yurdal ŞAHİN, Serbest Bölgeler, Yurtdışı Yatırım ve Hizmetler  Genel Müdürü Uğur ÖZTÜRK ile Ürün Güvenliği ve Denetimi Genel Müdürü Zafer SOYLU başkanlıklarındaki 8 farklı çalışma grubu tarafından her ilde eş zamanlı gerçekleştirilecek olup, firma ziyaretlerinin yanı sıra, 03 Mart 2018 Cumartesi günü Genel Sekreterliğimiz ile ilgili Ticaret ve Sanayi Odasının organizasyonunda, Birlik/Oda üyesi firmaların temsilcilerinin katılımı ile Ekonomi Bakanlığı destek ve faaliyetlerine ilişkin bir bilgilendirme toplantısı düzenlenecektir. 

Firmalarımızın etkinliğe ve toplantılara etkin bir şekilde katılmaları büyük önem arz etmekte olup, bu çerçevede, 03 Mart 2018 Cumartesi günü saat 14.00’de, Samsun, Amasya ve Sinop illeri ile Merzifon ilçesinde gerçekleştirilecek bilgilendirme toplantısına katılmak isteyen üyelerimizin bir nüshası ilişik başvuru formunu doldurarak Genel Sekreterliğimize (kib@kib.org.tr adresine e-posta ile veya 0.454.2164842 numarasına faks ile) iletmeleri hususunu önemle bilgilerinize sunarız. 


                                                                                            Bülent CEBECİ

   Genel Sekreter T.

Ek : Başvuru formu (1 sayfa)
Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN

Telefon
: 0.454.2162426 (PBX) 
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: 0.454.2164842-2168890


e-posta    : kib@kib.org.tr      Web : www.kib.org.tr  
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