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KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2018 /364
Sayın üyeler,

Estonya’da yerleşik Germund Hulgi OÜ firmasıyla yaşadığı ihtilaf hakkında Birliğimiz üyesi bir firmadan alınan yazıda; 
Germund Hulgi OÜ firması ile 4 ayrı yüklemede teslim edilmek üzere toplam 60.000 kg naturel fındık ihracatına yönelik sözleşme imzaladıkları, sözleşme kapsamında ilk teslimatın Mart 2018 ayında gerçekleştirildiği, ancak Germund Hulgi OÜ firmasının, uluslararası geçerliliği bulunan herhangi bir belge sunmadan, teslim edilen ilk partinin kalite problemi olduğunu öne sürerek diğer yüklemeleri iptal etmek istediği, yaptıkları görüşmelere rağmen konu ile ilgili olumlu bir gelişme elde edemedikleri belirtilmekte ve konu ile ilgili Birliğimiz yardımı talep edilmektedir. 

Karadeniz Fındık ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu tarafından yapılan değerlendirmeler sonucunda, üyelerimizin hak ve menfaatlerini korumanın Birliğimizin tabii görevi olduğundan hareketle, Germund Hulgi OÜ firmasına bir yazı yazılmış ve konuya ilişkin görüşleri ile malın kalitesine ilişkin sorunları belgelemek adına uluslararası kabul gören bir gözetim firması tarafından gerçekleştirilmiş analiz raporu talep edilmiş, ancak verilen süre içerisinde adıgeçen firmadan herhangi bir cevap alınamamıştır.

Bu çerçevede, yukarıdaki hususlar göz önünde bulundurularak, üyelerimizin Germund Hulgi OÜ ile yapacakları ticari işlemlerde dikkatli davranmalarının faydalı olacağı değerlendirilmektedir. 
Önemle bilgilerine sunarız.
Bülent CEBECİ

 Genel Sekreter T.
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