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E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2019 /345     
Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye ihracatçılar Meclisi’nden alınan 12/07/2019 tarih 329-01645 sayılı yazıda;
Malezya Başbakanı Mahathir Mohamad’ın 24-27 Temmuz 2019 tarihlerinde ülkemize resmi bir ziyaret gerçekleştireceği, heyete Malezya Ticaret Bakanı’nın da eşlik edeceği, heyetin Sayın Ticaret Bakanımızla bir görüşme gerçekleştirmesinin beklendiği ve söz konusu görüşmede Türkiye – Malezya Serbest Ticaret Anlaşması’nın (STA) hizmet ticareti, yatırım ve e-ticaret konularını içerecek şekilde genişletilmesine ilişkin müzakerelerin son durumu, menşe kuralları ve HS 2017 gümrük tarifesinin uygulamasında karşılaşılan sorunlar, D-8 ve İİT kapsamında işbirliği, Malezya Varlık Fonu Khazanah’ın Türkiye’deki yatırımları, palm yağı özelinde takas ticareti olasılığı ve savunma sanayi ile otomotiv sektöründe işbirliği gibi konuların gündeme getirebileceği belirtilerek ülkemiz ile Malezya arasında ticarette karşılaşılan sorunlar ile ticari ve ekonomik ilişkilerin geliştirilmesine yönelik görüş ve öneriler talep edilmektedir.

Bu kapsamda, söz konusu ülke ile ticarette karşılaşılan sorunlar ve gündeme getirilebilecek hususların ekte yer alan sorun bildirim formunda belirtilerek en geç 16 Temmuz 2019 Salı günü saat 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesi hususunu önemle bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır
Sertaç Ş.TORAMANOĞLU 

Genel Sekreter a.


        Şube Müdürü

Ek: Orijinal Sorun Bildirim Tablosu (1 Sayfa)
F.Y-Sirküler 2019345
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