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	Konu
	:
	Özbekistan Firma Sorunları  Hk.


E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 /076
           
Sayın üyemiz,
 
T.C. Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 12/02/2020 tarih 46-00420 sayılı yazıda;

Türkiye-Özbekistan Yüksek Düzeyli Stratejik İşbirliği Konseyi (YDSK)                      1. Toplantısı’nın, Sayın Cumhurbaşkanımız ile Özbekistan Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı Şevket MİRZİYOYEV’in eşbaşkanlıklarında 19-20 Şubat 2020 tarihlerinde Ankara'da gerçekleştirileceği, öte yandan Sayın Bakanımız Ruhsar PEKCAN'ın resmi temaslarda bulunmak üzere işadamları heyetiyle birlikte 12-13 Mart 2020 tarihlerinde Özbekistan'a bir ziyaret gerçekleştirmesinin de planlandığı, bahse konu YDSK toplantısı ve Sayın Bakanımızın ziyaretleri kapsamında ikili ticaretimizde karşılaşılan sorunların tespiti ve çözümüne yönelik olarak gerekli çalışmalarda bulunmak üzere, Özbekistan'da faaliyet gösteren veya Özbekistan ile ticaret yapan firmalarımızın güncel sorunlarının ve taleplerinin iletilmesine ihtiyaç duyulduğu belirtilmekte olup, Özbekistan pazarında karşılaştığı sorunlar ile anılan görüşme esnasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin bilgi notları talep edilmektedir.

Bu bağlamda, verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere, Özbekistan pazarında karşılaşılan sorunlar ile anılan ziyaret esnasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususların en geç 14 Şubat 2020 Cuma günü (yarın) saat 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesini önemle bilgilerinize sunarız.
	

e-imzalıdır
Şahin KURUL
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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