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Sayın üyemiz, 

T.C. Dışişleri Bakanlığı İkili Siyasi İşler Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 04/03/2020 tarih 156-00641 sayılı yazıda;

Botsvana’da her yıl Botsvana Yatırım ve Ticaret Merkezi (BITC) tarafından düzenlenen “Global Expo Botswana 2020” fuarının bu sene 4-7 Ağustos 2020 tarihleri arasında “Küreselleşme 4.0: Botsvana’nın İhracata Dayalı Ekonomiye Geçişi” temasıyla Gaboron’da yapılacağı, 

Söz konusu fuar çerçevesinde tarım, tekstil, bilişim, enerji, madencilik, gıda, turizm, dericilik, inşaat ve otomotiv başta olmak üzere çeşitli sektörlerden katılımcıların stant açmasının beklendiği, katılımcı işadamlarının Botsvanalı muhataplarıyla ve siyaset çevreleriyle bir araya getirilmesini sağlayacak yan etkinlikler düzenleneceği ve fuarla ilgili ek bilgilere globalexpo.co.bw internet adresinden ulaşılabileceği belirtilmektedir.

Mezkur yazıda devamla, fuara 2019 yılında 18 ülkeden 227 şirketin katıldığı ve Botsvana’da düzenlenen başlıca uluslararası ticaret ve yatırım fuarı olan Global Expo’ya özellikle enerji, inşaat, imalat, gıda, tekstil, deri sanayi ve otomotiv gibi alanlarda faaliyet gösteren ve Botsvana’yla ticaret ve yatırım potansiyelini değerlendirmek isteyecek firmalarımızın katılımının yararlı olacağı ifade edilmekte olup, fuara ilişkin tanıtım afişi ve stant ücretleri ilişikte sunulmaktadır.

Bilgilerinize sunarız.    

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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