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Sayın üyemiz, 

T.C. Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 04/03/2020 tarih 160-00657 sayılı yazıda;

Gürcistan'daki ilk koronavirüs vakasının 26 Şubat 2020 tarihinde, İran'dan Azerbaycan yoluyla Gürcistan'a geçen bir Gürcü vatandaşında tespit edildiği ve alınan önlemlerin artırılarak havayolunda Iran için getirilen kısıtlamanın karayolunu da kapsayacak şekilde genişletildiği, 

Bu kapsamda, söz konusu tarih itibarıyla, TIR şoförlerinden Gürcistan'a giriş esnasında pasaport ibrazı uygulamasına geçildiği ve son 21 gün içerisinde Çin, İran, Güney Kore ve İtalya'ya seyahate dair pasaportlarında vize/kaşe bulunan TIR şoförlerinin Gürcistan'a girişine (Gürcistan vatandaşları hariç) izin verilmediği belirtilmektedir.

Diğer taraftan, Batum Ticaret Ataşeliğimizce, adı geçen ülkelere tedbir uygulanan süreler kapsamında girişleri bulunan, Orta Asya ve özellikle Türk Cumhuriyetleri sevkiyatları sonrası ülkemize dönüş yolunda bulunan nakliyecilerimiz için ilave önlemler alınması gerektiğinin mütalaa edildiği ve Gürcü makamlarınca adı geçen ülkelere seyahatlerin tespitine yönelik pasaport kontrolü uygulamasının başlatılması nedeniyle, ülkemizden Gürcistan'a seyahat edecek vatandaşlarımızdan pasaport talep edilebileceğinin değerlendirildiği ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.  
  

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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