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KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 134 


Sayın üyemiz,
 
T.C. Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 09/03/2020 tarih 181-00708 sayılı yazıda;

  Ticaret Bakan Yardımcısı Sayın Rıza Tuna TURAGAY'ın 26-27 Mart 2020 tarihlerinde Sırbistan Gümrük İdaresi’ne bir ziyaret gerçekleştireceği ve söz konusu ziyaret vesilesiyle Sırbistan Ticaret ve Ulaştırma Bakanlıklarındaki mevkidaşları ve Sırbistan'da faaliyet gösteren işadamlarıyla toplantılara katılacağı belirtilmekte olup, bu kapsamda, ihracatçılarımızın Sırbistan pazarında karşılaştığı sorunlara ile anılan toplantı esnasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin bilgi notları talep edilmektedir.

Bu çerçevede, verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere, Sırbistan pazarında karşılaşılan sorunların ve söz konusu toplantı esnasında gündeme getirilmesinde yarar görülen hususların, bir örneği ilişikte yer alan sorun bildirim formunda belirtilerek en geç 11 Mart 2020 Çarşamba günü saat 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesini önemle bilgilerinize sunarız. 


e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü





Ek: Sırbistan Sorun Bildirim Formu (1 sayfa)
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