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2020 / 185

Sayın üyemiz,

Dünya Ticaret Örgütü (DTÖ) Nezdindeki Daimi Temsilciliğimizin bir yazısına atfen Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan 03/04/2020 tarih 53678756 sayılı yazıda;

Birleşik Krallık (BK) tarafından, bu ülkenin Avrupa Birliği (AB) üyeliğinden ayrılması kapsamında DTÖ Sağlık ve Bitki Sağlığı Önlemleri (SPS) Komitesi’ne sunulmuş olan SPS Anlaşması’nın uygulanmasına ilişkin bir örneği ilişik G/SPS/GEN/1767 simgeli belgenin yayınlandığı,

BK’nın, 31 Ocak 2020 tarihi itibariyleAB üyeliğinden ayrılmış olmasına rağmen, AB'den Çekilme (Brexit) Anlaşması kapsamında 31 Aralık 2020 tarihine kadar sürecek olan geçiş dönemi boyuncaAB Tek Pazarı ve Gümrük Birliği’nin bir parçası olmayı sürdüreceği ve geçiş dönemi boyunca AB’nin SPS düzenlemelerinin BK için geçerli olacağıhususları belirtilmektedir.

Söz konusu yazıda ayrıca, geçiş süreci sonunda geçerli olacak ilgili mevzuat ve teknik düzenlemeleri ile BK’nın SPS uygulamalarından sorumlu makamlarına ilişkin bilgilerin de anılan belgede yer aldığı ifade edilmektedir.
Bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU

Genel Sekreter a.

Şube Müdürü

Ek: SPS Belgesi (3 sayfa)
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