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E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2020 / 206

Sayın üyemiz,

T.C.Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 14/04/2020 tarih 258-00992 sayılı yazıda;

Pekin Ticaret Müşavirliğimizce hazırlanan bir yazıya atıfla, Çin’den gerçekleştirilecek tıbbi ürün ithalatı hakkında Çin Ticaret Bakanlığı tarafından yapılan açıklamaya ilişkin bir bilgi notu paylaşıldığı, söz konusu notta ÇHC Ticaret Bakanlığının 3 Nisan 2020 tarihinde yaptığı açıklamaya yer verilerekbazı tıbbi cihaz ve ürünlerin ihracatını sıkılaştıran yeni bir düzenlemeye gidildiği,bir örneği ilişik bulunannotta detayları belirtilen tıbbi ürünlerin ihraç edilmeden önce sıkı kontrolden geçirileceği ve ürünlerin ihraç edileceği ülkedeki ithalatta aranan belgelerin Çin’den ihracat gerçekleşmeden teyit edileceği bilgisinin verildiği bildirilmektedir.

Söz konusu yazıda devamla,gümrük idarelerinin ihracatçı firmaların ürün lisanslarını kontrol ederek ihracata izin vereceği, Çin Tıbbi Ürün İdaresi (NMPA - www.nmpa.gov.cn) tarafından hazırlanmış olan firma listesinin paylaşıldığı, Pekin Ticaret Müşavirliğimizce, Türk firmalarının Türkiye’ye ithal etmek ya da üçüncü ülkelere ihraç etmek üzere söz konusu medikal ürünleri Çin'den almaları durumunda sadece NMPA tarafından onaylı listede yer alan firmalardan ithalat yapmalarının uygun olacağı ve söz konusu listede yer almayan firmaların medikal ürün ihracatları yasaklanmamakla birlikte, kalite ve diğer konularda firmalarımızın sorun yaşama ihtimalinin listede yer alan firmalara göre çok daha yüksek olacağı değerlendirildiği belirtilmekte olup, firmalarımızınlistede yer almayan firmaların tekliflerine itibar etmemesinin uygun olacağı ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU

Genel Sekreter a.

Şube Müdürü

Ek:Çin Tıbbi Ürün İhracatı Hakkında Bilgi Notu (1 sayfa)
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