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Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 15/05/2020 tarih 130-01200 sayılı yazıda;

Nisan 2019’dan beri yürürlükte olan, Kuzey Irak Bölgesel Yönetimi’ndeki (KIBY) üretim sürecinde kullanılacak her türlü hammadde/ara mamuller için gümrük vergisinden muafiyet uygulamalarının, Ekonomi ve Maliye Bakanlığınca 23 Nisan 2020'de yayınlanan talimat çerçevesinde, amacı, dayanağı ve gerekçesi ne olursa olsun, İbrahim Halil Hudut Kapısı’nın da içinde olduğu KIBY’deki tüm gümrüklerde durdurulmasına karar verildiği belirtilmektedir.

Aynı yazıda devamla, söz konusu karardan en fazla etkilenen kesimin Habur-İbrahim Halil güzergâhı üzerinden Irak’a hammadde/ara mamul ithalatı gerçekleştiren Irak’taki imalatçılar ile burada üretim faaliyeti gerçekleştiren ya da yatırımı bulunan Türk iş insanları ve mezkûr ürünlerin ihracatçıları olduğu, KIBY Gümrükler Genel Müdürlüğü ve İbrahim Halil Gümrük Müdürlüğü ile yapılan en son görüşmelerde henüz genel bir düzenleme yapılmadığının ve ancak karar öncesi uygulamalar kapsamında muafiyet imkânından faydalanan kişi/işletmelerin cari dönemde de muafiyetlerden istifade edebileceklerinin anlaşıldığı bildirilmektedir.

Bu kapsamda yetkililerden, talep sahibinin daha önce muafiyet elde ettiği kuruma başvurması gerektiğinin, ilgili kurumun söz konusu kişinin talebini uygun görerek KIBY Bakanlar Kuruluna sevk etmesi ve buradan talep yönünde bir karar çıkartması halinde muafiyetler mekanizmasının işlemeye devam edeceğinin, alınacak kararın ilgili gümrük idaresine bildirilmesi için Bakanlar Kurulunca Ekonomi ve Maliye Bakanlığına iletileceğinin ve sürecin hâlihazırda bu şekilde işlediğinin öğrenildiği bilgisi paylaşılmaktadır.

Bu çerçevede,

24 Nisan’dan sonra yeni kararın/mekanizmanın uygulamaya konulmasına kadarki süreçte ara çözüm olarak, sabık sayılan muafiyet belgesi sahiplerine “gümrük vergilerini teminat göstererek işlemlerini ikmal etme” imkânının sunulduğu ve isteklilerin bu şekilde faydalandırıldığı,

Ancak bahse konu yetkililerin açıklamalarından, söz konusu süreçte ara çözüm olarak gümrük vergilerini teminat göstererek ithalat gerçekleştirenlerin 24/05/2020 tarihine kadar yukarıda bahsedilen şekilde ilgili kurum vasıtasıyla Bakanlar Kurulundan bir muafiyet elde edememeleri durumunda teminata alınan vergilerinin kesin tahsilata çevrilerek irat kaydedileceğinin anlaşıldığı ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız. 


e-imzalıdır
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