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Sayın üyemiz,

Bilindiği üzere, Birleşik Krallık’ın Avrupa Birliği’nden (AB) çıkış süreci (Brexit) 31 Ocak 2020 tarihi itibariyle tamamlanmış olup, 31 Aralık 2020 tarihinde sona ermesi öngörülen “Geçiş Dönemi” başlamıştır.  Bu süre boyunca Birleşik Krallık, ticaret açısından AB üyesi bir ülke gibi muamele görecek, böylelikle aynı süre içinde ülkemiz için Gümrük Birliği ortağı konumunu koruyacaktır.

Birleşik Krallık Ankara Büyükelçiliğinin bir örneği ilişik e-posta mesajına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisinden konuya ilişkin olarak alınan yazıda;

Birleşik Krallık Hükümeti’nin 19 Mayıs 2020 tarihinde Birleşik Krallık Global Tarife Rejimi (UKGT) uygulamasını açıkladığı ve anılan uygulamanın 1 Ocak 2021 tarihi itibariyle Avrupa Birliği Ortak Gümrük Tarifesi (CET) uygulamasının yerine geçeceği bildirilmektedir.

Aynı yazıda devamla, Birleşik Krallık tarafından uygulanacak olan yeni gümrük rejiminin AB Ortak Gümrük Tarifesi’ne kıyasla daha basit olacağı, gümrük tarifesi tutarlarının Avro yerine İngiliz Sterlini bazında uygulanacağı, UKGT’nin Dünya Ticaret Örgütü’ne olan yükümlülüklerine ve değerlerine sadık kalacağı, UKGT uygulamasının firmaların idari harcamalarını azaltacağı (%2 altında kalan gümrük vergileri sıfırlanacaktır), gümrük tarife kodlarını sadeleştirildiği (ondalık sayı ile ifade edilen tarife oranlarının aşağı doğru yuvarlanacaktır), uygulamanın sürdürülebilir ekonomiyi destekleyeceği (yenilenebilir enerji sektörüne ilişkin 100 üzerinde üründe vergilerin sıfırlanacaktır), gelişmekte olan ülkeleri koruyacağı ve uluslararası ithalatı teşvik edeceği belirtilmekte olup, UKGT gümrük rejimi kapsamında uygulanacak olan gümrük vergi oranlarına https://www.gov.uk/check-tariffs-1-january-2021bağlantısından, konuya ilişkin basın açıklamasına ise https://www.gov.uk/government/news/uk-global-tariff-backs-uk-businesses-and-consumersbağlantısından ulaşılabildiği ifade edilmektedir.

Öte yandan, Türkiye-Birleşik Krallık ticari ilişkileri kapsamında, AB-Türkiye Gümrük Birliği kapsamındahâlihazırda gümrük vergisi uygulanmayan mallar için sıfır gümrük vergisi ile ticaret yapmaya devam edilebilmesini teminen Birleşik Krallık ile ülkemiz arasında 2020 yılının sonuna kadar bir Serbest Ticaret Anlaşması tesis etme niyetinin bulunduğu ve UKGT’nin Birleşik Krallık ile serbest ticaret anlaşması olmayan ülkelerle ve herhangi bir serbest ticaret anlaşmasına konu olmayan ürünler için uygulanacağı belirtilmektedir.

Bu çerçevede, bir serbest ticaret anlaşması imzalanarak özel şartlar getirilmediği takdirde, UKGT uygulamasının başlayacağı 01 Ocak 2021 tarihinden itibaren Birleşik Krallık tarafından ülkemiz menşeli fındık ve mamullerine uygulanacak gümrük vergisi oranları, AB Gümrük Birliği çerçevesinde hâlihazırda geçerli oranlar ile karşılaştırmalı olarak aşağıdaki tabloda sunulmaktadır. 
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Bilgilerinize sunarız.


e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
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