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E-POSTA


KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 284

Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığından 01/06/2020 tarihli ve E-00054652890 sayılı yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 03/06/2020 tarih 357-01361 sayılı yazıda;

Koronavirüs salgınının devam ettiği bu dönemde iş görüşmelerinin ve bilgilendirme faaliyetlerinin elektronik ortamda gerçekleştirilmesinin bir zorunluluk halini aldığı, normalleşme süreci sonrasında dahi elektronik imkanlardan yararlanılarak yapılacak toplantı, görüşme, webinar gibi etkinliklerin devam edeceği ve Ticaret Bakanlığına bağlı olarak dünya genelinde ihracatımızın geliştirilmesi için çalışmakta olan Ticaret Müşavirleri ve Ataşeleri ile Türk iş dünyasını bir araya getirmek üzere Bakanlık tarafından “Ticaret Müşavirlerimizle Elektronik Sohbetler” adıyla online toplantılar düzenleneceği belirtilmektedir.

Anılan yazıda devamla, ilk olarak Hindistan’da görev yapmakta olan Bakanlık temsilcileri ile Hindistan’da yerleşik 3 iş insanının konuşmacı olarak katılacağı “Hindistan’da İş Yapabilme, Markalaşma ve Ticari Fırsatlar” sohbet toplantısının 5 Haziran 2020 cuma günü 10.00-11.30 saatleri arasında gerçekleştirileceği, azami 250 kişiyle sınırlandırılan toplantıya iştirak etmek isteyen firmaların https://bit.ly/2BjhKTg bağlantısı üzerinden erişim sağlayabileceği ifade edilmekte olup, söz konusu etkinliğin program akışı ve bilgilendirme notu ilişik bulunmaktadır.

Bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü




Ek: Etkinliğe İlişkin Program Akışı ve Bilgilendirme Notu (1 sayfa)
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