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	Konu
	:
	Agrivirtual Sanal Fuarı

E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 302

Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığının bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 09/06/2020 tarih 377-01423 sayılı yazıda;

Çin'de başlayan ve tüm dünyayı etkisi altına alan COVID-19 salgını sebebiyle küresel ölçekte iş dünyasının hareket ve temas imkanlarının kısıtlandığı, ticareti geliştirmenin en önemli enstrümanlarından olan ticaret fuarları, ticaret heyetleri, alım heyetleri gibi pek çok organizasyonun ertelendiği, yaşanan bu sürecin, sanal ticaret platformları/dijital pazarlama yöntemlerini ön plana çıkarması ve dünya genelinde bu eğitimin giderek ağırlık kazanması hasebiyle ihracatçı firmalarımızın katılacağı sanal fuarların düzenlenmesi konusunda İhracat Genel Müdürlüğü ve tüm İhracatçı Birlikleri ile iş birliği içinde çalışmalar başlatıldığı ve bu kapsamda Selçuk Üniversitesi'nin katkılarıyla, Ticaret Bakanlığı koordinasyonunda Orta Anadolu İhracatçı Birlikleri (OAİB) Genel Sekreterliğince tarım makineleri sektörüne yönelik 22-26 Haziran 2020 tarihleri arasında "Agrivirtual - Tarım ve Hayvancılık Makineleri Sanal Fuarı"nın düzenlenerek yerli mühendislik imkanları ve milli bir yazılımla yapılacak fuarda 100 katılımcı firmamız ile yurtdışındaki 300 profesyonel alıcının buluşturulacağı belirtilmektedir.

Aynı yazıda devamla, söz konusu sanal fuarın www.agrivirtual.com.tr adresinden 2 Haziran 2020 tarihinde yayıma girdiği, fuar müddetince fuar katılımcıları ile ziyaretçilere fuar alanını üç boyutlu olarak gezme imkanı sağlanmasının yanında firmalara ziyaretçileriyle anlık mesajlaşma ile görüntülü görüşme imkanları sunulacağı ve ihtiyacı olan katılımcılara dört dilde çeviri hizmeti verileceği ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
                                                                                                               Şube Müdürü
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