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2020 / 303

Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan 10/06/2020 tarih 147-01440 sayılı yazıda;

Hindistan’ın çeşitli çelik ve çelik ürünlerinin belirli ulusal standartlara uyumunun teminini amaçlayan düzenleme ile, Hindistan’a belirlenen ürünleri ihraç etmek isteyen ihracatçıların ve ülke içinde bu ürünleri üreten üreticilerin, üretime başlamadan önce Hint Standartları Ofisi'nden geçerli bir lisans almasının zorunlu hale getirildiği, Hindistan tarafından hazırlanan G/TBT/N/IND/148 sayılı yeni Dünya Ticaret Örgütü (DTÖ) bildirimi çerçevesinde farklı çelik ve çelik ürünlerinin de aynı uygulama kapsamına alındığı ve DTÖ üyelerinin düzenlemeye ilişkin yorumlarını iletmeleri için 60 günlük bir sürenin öngörüldüğü belirtilmektedir.

Aynı yazıda devamla, DTÖ üyesi ülkeler tarafından bildirimi yapılan taslak teknik düzenlemeler ve uygunluk değerlendirme prosedürlerinin, bilgilendirmek ve aynı zamanda görüş ve değerlendirmelerini almak üzere Teknik Engel Web Sitesi (www.teknikengel.gov.tr) üzerinden üretici ve ihracatçılar ile paylaşıldığı, söz konusu bildirimlere ilişkin yorum ve değerlendirmelerin de Bakanlıkları tarafından ilgili ülkenin DTÖ TTE Bilgi ve Bildirim Merkezi'ne iletildiği ve ilgili teknik düzenleme ve uygunluk değerlendirme prosedürlerinin ihracatımıza olası yansımalarının değerlendirilerek, gerekli görülmesi halinde konunun DTÖ Ticarette Teknik Engeller Komitesi'nin Özel Ticari Kaygılar gündemine taşınabileceği de belirtilmekte olup, söz konusu taslak düzenleme hakkında olası görüş ve değerlendirmelerin, TİM’e iletilmek üzere, 16/06/2020 Çarşamba günü mesai saati bitimine kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesi gerekmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü


Ek: Hindistan Tarafından Hazırlanan DTÖ Bildirimi (3 sayfa)
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