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İlgi:        22/04/2020 tarih 226 sayılı sirkülerimiz.


Sayın üyemiz,
 
Şimdiye kadar, Menşe ve Dolaşım Belgeleri Otomasyon Sisteminde (MEDOS) elektronik ortamda düzenlenen A.TR Dolaşım Belgesi ve menşe ispat belgelerinin gümrük vizesi kutusunun ilgili gümrük memurları tarafından imzalanmasıyla işlem yapıldığı, ancak Bakanlıkları ile Avrupa Komisyonu arasındaki görüşmeler neticesinde ıslak imza uygulamasında değişikliğe gidilerek, MEDOS üzerinden elektronik ortamda düzenlenen A.TR Dolaşım Belgesi ve tüm menşe ispat belgelerinin gümrük vizesi kutusunun 24 Nisan 2020 Cuma itibarıyla ilgili gümrük memurlarınca imzalanmayacağı ilgide kayıtlı sirkülerimiz ile duyurulmuştu.

Bu defa Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 01/07/2020 tarih 218-01610 sayılı yazıda;

Bakanlıkları ile Avrupa Komisyonu arasında yapılan görüşmeler neticesinde, ülkemizin AB dışındaki diğer serbest/tercihli ticaret anlaşması ortaklarımıza (Mısır, Bosna Hersek, Moldova, Malezya, Gürcistan, İran gibi) yönelik MEDOS sisteminde düzenlenen tercihli menşe ispat belgelerinin gümrük vizesi kutusunun da 1 Temmuz 2020 tarihi itibarıyla ilgili gümrük memurlarınca imzalanmayacağı belirtilerek, söz konusu değişikliğin Uluslararası Anlaşmalar ve Avrupa Birliği Genel Müdürlüğü tarafından ilgili ülkelere bildirilmiş olduğu ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız. 

e-imzalıdır
Şahin KURUL
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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