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2020 / 347
Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 01/07/2020 tarih 168-01612 sayılı yazıda;

25/06/2020 tarihinde yayınlanan 97-2020 sayılı Duyuru (https://www.agriculture.gov.au/import/industry-advice/2020/97-2020) ile Avustralya’ya yönelik hayvanların ve biyolojik/hayvansal ürünlerin ithalatında aranmakta olan sağlık sertifikalarının elektronik ortamda sunulmasının Avustralya Federal Tarım, Su ve Çevre Bakanlığı tarafından ilan edildiği bildirilmektedir.

Aynı yazıda devamla, Avustralya tarafından canlı sığır ve tavuk ithalatı yapılmadığı, taze/dondurulmuş kırmızı et ve tavuk eti ithalatına Yeni Zelanda dışındaki bir ülkeden izin verilmediği, içerisinde %5 ve üzeri kırmızı/beyaz et bulunan ürünlerin ithalatında sığır eti kategorisinde sadece ABD, Arjantin, Brezilya, Şili, Hırvatistan, Hollanda, İsveç, Japonya, Letonya, Litvanya, Meksika, Vanuatu ve Yeni Zelanda menşeli etlerin ithalatına izin verildiği (https://www.agriculture.gov.au/import/goods/food/inspection-compliance/foreign-government-certification#exporting-country-is-not-the-country-of-origin-of-the-beef) ve diğer etlerin de içerisinde kullanıldığı ürün ithalatının ithalat iznine tabi olduğu belirtilmektedir.

Yine aynı yazıda, evcil hayvan ithalatına ilişkin mevzuat (https://www.agriculture.gov.au/import/goods/live-animals)  kapsamında yalnızca kedi, köpek, kuş, at ve tavşan ithalatına izin verildiği, ülkemizden de Avustralya’ya doğrudan evcil hayvan ithal edilememekle birlikte, ithalatına izin verilen ülkelerde belirlenen asgari sürelerle kalmaları halinde ithal izni başvurusunun kabul edildiği bilgisi paylaşılmaktadır.

Aynı yazıda son olarak gıdalar, tedavi edici ürünler, laboratuar ürünleri ve aşılar gibi grupları kapsayan biyolojik ürünler ile hayvansal ürünlere ilişkin ithalat koşullarının, Avustralya Federal Tarım, Su ve Çevre Bakanlığının https://bicon.agriculture.gov.au/BiconWeb4.0  adresinde ürün bazında açıklandığı ve bu ürünlere yönelik ithalatın aynı zamanda Avustralya Sağlık Bakanlığı Tedavi Edici Ürünler İdaresi (https://www.tga.gov.au/)  düzenlemelerine de tabi olduğu ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Şahin KURUL
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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