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E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 356


Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan 08/07/2020 tarih 175-01670 sayılı yazıda;

Suudi Arabistan tarafından hazırlanan bir taslak düzenlemeyle ilgili olarak Birleşik Arap Emirlikleri, Bahreyn, Kuveyt, Umman, Katar, Suudi Arabistan ve Yemen tarafından yapılan bir örneği ilişik ortak bildirimin, 1 Temmuz 2020 tarihinde DTÖ Ticarette Teknik Engeller Komitesine iletildiği, bildirimde, adı geçen ülkelerde piyasaya sürülecek şişelenmiş içme sularının ve doğal maden sularının etiketlerinde bulunacak bilgilere dair gerekliliklere yer verildiği ve tüketicinin bilgilendirilmesi ile etiketleme amaçlarıyla yapıldığı belirtilen düzenlemenin Codex'in CAC 227/2001 ve CAC 108/2001 no.lu standartların referans alınarak hazırlandığı ifade edilmektedir.

Aynı yazıda devamla, söz konusu taslak düzenlemenin, yayımlandığı tarihten itibaren 180 gün sonra yürürlüğe gireceği, düzenleme hakkında 60 gün içinde görüş ve değerlendirmelerin iletilebileceği belirtilmektedir.

 Bu bağlamda, ilişikte yer alan taslak düzenlemeye ilişkin görüş ve değerlendirmelerin, TİM’e iletilmek üzere, 3 Ağustos 2020 Pazartesi günü mesai saati bitimine kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesi gerektiği hususunu bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü


Ekler: 
Ek.1 - Bildirim (2 sayfa)
Ek.2 - Taslak Düzenleme (5 sayfa)
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