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Sayın üyemiz,

Bilindiği üzere, ihracatçı firmalarımızın dijital ortamda yabancı alıcılar tarafından kolay bulunabilmesi ve tüm ihracatçı sektörlerimizin uluslararası arenada tanıtımına katkı sağlanması amacıyla TTG tarafından bir “Türk İhraç Ürünleri Web Portalı” oluşturulmasına yönelik çalışmalara devam edilmekte ve online pazarlama araçları ile desteklenmek suretiyle veri tabanında kayıtlı bulunan firmalara ihracatını geliştirme fırsatı oluşturacak söz konusu projenin, e-ticaret ve dijital pazarlamanın öne çıktığı bu dönemde çok önemli bir rol üstlenmesi beklenmektedir. 

Bu çerçevede, söz konusu portalda yer almak için üyelerimizin https://askturkiye.com/en/addcompany2 adresindeki form aracılığıyla ekte yer alan firma kayıt rehberindeki bilgiler doğrultusunda kayıt yaptırmaları gerekmekte olup, Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (KVKK) gerekliliği gözetilerek oluşturulan kayıt formuna girilecek verilerin eksiksiz ve doğru bir şekilde belirtilmesi önem arz etmektedir.

İhracatçı firmalarımız tarafından girilecek bilgiler, her bir sektörün koordinatör İhracatçı Birliği Genel Sekreterliği ve TTG tarafından yapılacak kontrol sonrasında verilecek onay sonrasında portalda yer alabilecektir. 

Önemle bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü

Ek: Firma Kayıt Rehberi (9 sayfa)

Not: Daha önce kayıt gerçekleştirmiş firmaların tekrar giriş yapmasına gerek yoktur. 
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