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Sayın üyemiz, 

Bilindiği üzere, Türk Eximbank ihracatın geliştirilmesi, ihraç edilen mal ve hizmetlerin çeşitlendirilmesi, ihraç mallarına yeni pazarlar kazandırılması, ihracatçıların uluslararası ticarette paylarının artırılması, girişimlerinde gerekli desteğin sağlanması, ihracatçılar ve yurt dışında faaliyet gösteren müteahhitler ve yatırımcılara uluslararası piyasalarda rekabet gücü ve güvence sağlanması, yurtdışında yapılacak yatırımlar ile ihracat amacına yönelik yatırım malları üretim ve satışının desteklenerek teşvik edilmesi amacıyla faaliyet göstermektedir.

Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 16/09/2020 tarih 228-02179 sayılı yazıda;

Ülkemizin 2023 vizyonu çerçevesinde, ekonomimizin hedefleri doğrultusunda ülkemizin güçlenmesi ve ihracatımızın artırılması amacıyla Türk Eximbank ve Meclisleri başta olmak üzere diğer paydaşlar ile birlikte ihracat stratejimize yeni bir yön vermek ve bu ekosistemi örnek başarılı ülke modellerine benzer şekilde geliştirmek için bir dönüşüm projesi başlatıldığı bildirilmektedir.

 Aynı yazıda devamla, projenin şekillenmesi ve stratejinin belirlenmesinde ihracatçılarımızın önerileri ve katkılarından faydalanılmasının planlandığı, özellikle ihracatta yaşanan sıkıntılar ve ihracatı arttırma yönündeki beklentilerin öğrenilmesinin gerçekleştirilecek dönüşüme yön vermesi açısından faydalı olacağı,

Bu bağlamda, TİM ve Türk Eximbank işbirliğinde bir anket hazırlandığı ve söz konusu anketin ihracatçılarımızın sesinin duyurulmasında önemli bir fırsat yaratacağı belirtilmekte olup, “genel faaliyet bilgileri, dış ticaret bilgileri, ihracata yönelik ihtiyaç ve kısıtlar, farkındalık (finansman/Eximbank farkındalığı ve deneyimi), ihracat yapma potansiyeli” bölümlerinden oluşan ve https://tim.org.tr/tr/anket adresinden ulaşılabilen anketin üyelerimiz tarafından doldurulmasının önem arz ettiği ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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