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Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan 18/09/2020 tarih 234-02205 sayılı yazıda;

Dünya Ahıska Türkleri Birliği (DATÜB) Başkanı Ziyatdin KASSANOV’un Dışişleri Bakan Yardımcısı Sn. Yavuz Selim KIRAN ve Dışişleri Bakanlığını muhatap muhtelif tarihli mektupların anılan Bakanlığa iletildiği, söz konusu mektuplarda, dünyayı etkisi altına alan Covid-19 salgınından Kazakistan, Kırgızistan ve Özbekistan'da yaşayan Ahıska Türkü soydaşlarımızın da olumsuz etkilenmiş olduğu, sağlık hizmeti, ilaç ve tıbbi malzemeye erişimde sıkıntılar yaşadıkları ve ekte yer alan malzemelerin DATÜB vasıtasıyla gönderilmesi hususunda yardım beklendiği belirtilmektedir.

Anılan yazıda devamla, Sovyetler Birliği tarafından 31 Temmuz 1944 tarihinde alınan bir karar kapsamında, Gürcistan’ın Türkiye sınırında Ahıska adı verilen bölgede yaşayan onbinlerce Ahıska Türkünün, bu tarihten itibaren “Büyük Ahıska Sürgünü” olarak anılan sürgün sonucunda Orta Asya’nın çeşitli bölgelerine dağıtıldığı, bulundukları ülkelerde büyük zorluklarla ayakta kalmaya çalışan Ahıska Türklerine ülkemizce hayırhah bir yaklaşım sergilenerek Orta Asya ülkelerine gerçekleştirilen üst düzey ziyaretlerde Ahıska Türkleri ile bir araya gelinerek sorunlarının ilgili makamlara iletildiği ve bu kapsamda, Ahıska Türklerinin küresel düzeydeki çatı kuruluşu olduğu belirtilen DATÜB'ün yardım talebine olumlu yaklaşılmasında fayda olduğunun değerlendirildiği ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, TİM’e iletilmek üzere, ilişik listedeki ürünler kapsamında yardım yapmak isteyen firmalarımızın 22/09/2020 Salı günü saati 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimizle temasa geçmeleri gerekmektedir.

Bilgilerinize sunarız.	
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
                                                                                                               Şube Müdürü
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