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Sayın üyemiz,

T.C. Dışişleri Bakanlığı İkili Siyasi İşler Genel Müdürlüğünün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan 24/09/2020 tarih 577-02242 sayılı yazıda;

Kigali Büyükelçimiz Sn. Burcu Çevik’in “Kigali Uluslararası Finans Merkezi”nin tesis edilmesi bağlamında, Ruanda Hükümeti tarafından kurulan ve Ruanda Finans ve Ekonomik Planlama Bakanlığınca yönetilen özel bir kuruluş olan “Rwanda Finance Limited” şirketinin Yönetim Kurulu Başkanı Nick Barigye ile bir görüşme gerçekleştirdiği, görüşmede Barigye tarafından, “Rwanda Finance Limited” şirketinin amacının muhtelif sektörlerden yabancı yatırımcı ve şirketleri Ruanda’ya çekerek “Kigali Uluslararası Finans Merkezi” adlı bir ticaret merkezinin kurulması olarak belirtildiği, anılan merkezin sadece Ruanda pazarı ile sınırlı kalmayarak başta Doğu Afrika olmak üzere tüm Afrika’ya açılmak için ticari bir merkez (trade hub) olarak hizmet vereceği ve bahse konu merkez sayesinde Ruanda’ya gelecek yatırımcılara Ruanda’nın finansal yapısı, mali kuralları ve Ruanda üzerinden Afrika’ya nasıl açılabilineceği hakkında bilgi ve yönlendirmenin sağlanacağı bildirilmektedir.

Aynı yazıda devamla, söz konusu merkezin resmi açılış duyurusunun 18 Kasım 2020 tarihinde yapılmasının planlandığı, uluslararası düzeyde duyurunun ise Haziran 2021’de Kigali’de düzenlenmesi beklenen İngiliz Milletler Topluluğu Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi vesilesiyle yapılmasının düşünüldüğü ve mezkur merkez ile Türkiye’deki muadili İstanbul Finans Merkezi arasında gerekli bağlantıların kurularak Türk yatırımcıları çekmelerinin ve Türk yatırımcıların sadece Ruanda’da değil Afrika genelindeki projeleri için finansman sağlanması imkanlarının ele alınmasının Ruanda-Türkiye ikili ticari ilişkilerinde yeni bir kapı açacağına inanıldığı ifade edilmekte olup, “Kigali Uluslararası Finans Merkezi” hakkındaki sunum ile “Rwanda Finance Limited” olarak ülkemizle yapmak istedikleri işbirliği ve olabilecek fırsatlara dair teklif kâğıdı ilişik bulunmaktadır.

Bilgilerinize sunarız.	                         
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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