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Sayın üyemiz,

Helal Akreditasyon Kurumu (HAK) Helal Akreditasyon Dairesi Başkanlığının bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 01/10/2020 tarih 245-02320 sayılı yazıda;

Son günlerde, bazı ürünlerin helal olup olmadığı hakkında özellikle sosyal medyada yurtdışı kaynaklı birtakım tartışmaların yaşandığı ve söz konusu tartışmaların ülkemizde de yankılandığı belirtilmektedir.

Aynı yazıda devamla, HAK’ın hukuken kendisine verilen yetki ve görevler çerçevesinde, ülkemizde helal akreditasyon hizmeti sunmaya yetkili tek kurum olarak faaliyetlerini sürdürdüğü, İslam İşbirliği Teşkilatı çatısı altında yer alan İslam Ülkeleri Standartlar ve Metroloji Enstitüsü’nün yayımladığı helal standartlarını benimsediği, bu standartlar uyarınca hem yerli hem de yabancı belgelendirme kuruluşlarına helal akreditasyon hizmeti sunduğu, isteğe bağlı olan helal belgelendirmenin güvenilir olup olmadığının yetkili akreditasyon kurumunun gerçekleştirdiği denetimler neticesinde sağlandığı ve HAK tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşlarına ait sertifika ve kapsam bilgilerinin resmi internet sitelerinden (https://www.hak.gov.tr/helal-akreditasyon/helal-akredite-kurulus-arama) kamuoyu erişimine açık olarak yayımlandığı bildirilmektedir.

Bu bağlamda, konuya ilişkin sorunlarla karşılaşılmaması adına helal belgelerin helal akreditasyon konusunda ülkemizdeki tek resmi otorite olan HAK tarafından akredite edilmiş güvenilir belgelendirme kuruluşlarından alınması büyük önem arz etmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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