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İlgi	: 01/04/2020 tarih 171 sayılı sirkülerimiz.

Sayın üyemiz,

Japonya Sağlık Bakanlığından alınan ve 23 Mart 2020 tarihi itibariyle ülkemiz için geçerli olacak “Japonya Resmi ve Kayıtlı Laboratuvar Listesi”ne https://www.mhlw.go.jp/topics/yunyu/5/dl/t8.pdf bağlantısından ulaşılabildiği, listede yer alan laboratuvarların ülkemizden Japonya’ya ihraç edilen çeşitli gıda mamullerinin ithalat ve gümrük işlemleri aşamasında talep edilen gıda analiz raporlarını düzenlediği ve bu raporların Japonya tarafından tanınmakta olduğu ilgide kayıtlı sirkülerimiz ile duyurulmuştu.

Be defa, T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan 08/10/2020 58033690 sayılı yazıda;

Resmi kontrol numuneleri dışında özel istek numunelerinde analiz yapmak üzere Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yetkilendirilen, gerekli kuruluş ve çalışma yeterlilik belgelerine sahip olan 9 adet laboratuvar ile 2 adet yeni özel laboratuvarın Japonya Sağlık Bakanlığı nezdinde akredite edilen kayıtlı laboratuvar listesine eklenmesinin ve söz konusu kayıtlı laboratuvarlar listesinde 55'inci sırada yer alan “Konya Ticaret Borsası Özel Gıda Kontrol Laboratuvarı’na ait unvan bilgisinin “Konya Laboratuvar ve Depoculuk Tarım Gıda Enerji Özel Gıda Kontrol Laboratuvarı” olacak şekilde güncellenmesinin Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından talep edildiği belirtilmektedir.

Aynı yazıda devamla, yukarıda bahsedilen talep kapsamında Tokyo Ticaret Müşavirliğimiz tarafından Japonya Sağlık Bakanlığı nezdinde girişimlerde bulunulduğu ve söz konusu Bakanlık tarafından gıda analiz raporlarını düzenleme konusunda akredite edilen 44 adet resmi ve 99 adet özel laboratuvarımıza ait isim, unvan ve adres bilgilerinin yer aldığı yeni laboratuvar listesinin https://www.mhlw.go.jp/topics/yunyu/5/dl/t8.pdf uzantısı ile yayımlanarak yürürlüğe girdiği ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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