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KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 545

Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden (TİM) alınan 30/10/2020 tarih 3-12367 sayılı yazıda;

Ticaret Bakanlığı bünyesinde kadın ve genç girişimcilere ihracat desteklerini daha iyi anlatabilmek, onların bu desteklerden daha fazla yararlanmalarını sağlayabilmek, ihracat destekleri anlamında yeni ihtiyaçlar ile kadın ve genç girişimcilerin rekabet avantajı sağlayabilecekleri sektörleri tespit etmek, bu sayede de uluslararası rekabetçiliklerini ve e-ihracattan aldıkları payı artırabilmek ve bu amaçla eğitimler vermek misyonları ile “Kadın ve Genç Girişimciler İhracat Daire Başkanlığı”nın oluşturulduğu, böylelikle kadın ve genç girişimcilere daha hızlı ve etkin hizmet verilmesinin hedeflendiği ve Ticaret Bakanlığınca yapılacak çalışmalarda kullanılmak üzere ihracatçılardan hakim ortağı ya da ortaklık payının %50 ve üstü kadın olan girişimcilere ilişkin bilgilere ihtiyaç duyulduğu ifade edilmektedir.

 Bu çerçevede, Türkiye İhracatçılar Meclisine iletilmek üzere, hakim ortağı ya da ortaklık payının %50 ve üstü kadın olan üye firmalarımıza ilişkin bilgilerin, ekte yer alan tabloya işlenerek en geç 10 Kasım 2020 Salı günü mesai saati bitimine kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesi hususunu önemle bilgilerinize sunarız.


e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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