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Sayın üyemiz,

Uluslararası Taşımacılık ve Lojistik Hizmet Üretenleri Derneğinin (UTİKAD) bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 30/10/2020 tarih 4-12371 sayılı yazıda;

Söz konusu derneğin, sektörün ve üyelerinin uluslararası standartlarda ve sürdürülebilir gelişimine katkı sağlamaya yönelik çalışmalarının yanı sıra Türkiye'de lojistik kültürünün yerleşmesi ve gelişimi için eğitim faaliyeti yürüttüğü, bu faaliyetlerin ise dünyanın ve ülkemizin yaşadığı koronavirüs salgını sebebiyle virüs bulaşma riskini azaltmak üzere ve güvenlik tedbirleri çerçevesinde çevrimiçi platformlar üzerinden gerçekleştirileceği ve Türkiye'nin her yerinden katılımın mümkün olduğu eğitimin çevrimiçi yapılacak olmasının “eğitimde fırsat eşitliği”ni de beraberinde getirdiği belirtilmektedir.

Aynı yazıda devamla, çok modlu taşımacılık dahil olmak üzere tüm taşıma modları, dış ticaret, depolama ve dağıtım, gümrük süreçleri, proje taşımacılığı, sigorta, tehlikeli maddeler, güvenlik ve emniyet ve maliyet yönetimi konularının, mevzuat ile operasyonel bilgiler eşliğinde sektörün ve akademik dünyanın temsilcileri tarafından katılımcılara aktarılacağı, eğitim dili Türkçe olan “UTİKAD Lojistik Eğitimi” derslerinin 7 Kasım 2020 - 26 Haziran 2021 tarihleri arasında sadece Cumartesi günleri 6 saat olarak çevrimiçi platform üzerinden yapılacağı, %70 devam zorunluluğu ile sınavlarda başarı şartının olduğu, hizmet yelpazesini genişletmek isteyen lojistik işletmesi sahibi girişimcilerin, sektör profesyonellerinin ve mesleki bilgi birikimlerini dünya standartlarına taşımak isteyen herkesin eğitime katılabileceği ve eğitimi başarı ile tamamlayan katılımcıların Taşıma İşleri Organizatörlüğü (TİO) Yönetmeliği kapsamındaki TİO-Üst Düzey Yönetici (ÜDY) muafiyetine ve İstanbul Teknik Üniversitesi tarafından verilen Lojistik Uzmanlık Sertifikası'nı almaya hak kazanacağı bildirilmekte olup, eğitim ile ilgili detaylı bilgi almak isteyen üyelerimizin egitim@utikad.org.tr  adresinden UTİKAD ile iletişime geçebileceği ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
Ek:  Duyuru Metni (2 sayfa)
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