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Sayın üyemiz,

Mumbai Ticaret Ataşeliğinin bir yazısına atfen T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan 09/11/2020 tarih 58846960  sayılı yazıda;

Hindistan Gıda Güvenliği ve Standartları Kurumu (Food Safety and Standards Authority of India) tarafından yapılan 12 Ekim 2020 tarihli bir örneği ilişik duyuruya atıfla, söz konusu duyuru ekinde yer alan tarım ürünlerinin Hindistan’a ithalinde ihracatçı ülkenin yetkili kurumu tarafından düzenlenecek “Certificate for Non-Gm Origin and GM Free Status” belgesinin1 Ocak 2021 tarihinden itibaren zorunlu tutulacağı bildirilmektedir. 

Söz konusu yazıda devamla, Hindistan’a yönelik taze elma ihracatımızın yanı sıra nohut ve diğer hububat ürünleri gibi potansiyel ihraç ürünlerimizin de ilgili düzenlemeden etkilenebileceğinin değerlendirildiği, Ataşelik tarafından müteakip süreçte Hindistan Taze Meyve İthalatçıları Derneği yetkilileri ile yapılan bir görüşmede, Türkiye’den Hindistan’a taze meyve sevkiyatının ortalama 21-30 gün sürdüğü, bu nedenle düzenlemenin mevcut haliyle yürürlüğe girmesi durumunda Türkiye’de yerleşik kurum ve firmaların 2020 yılı Aralık ayı başına kadar anılan düzenlemeye uyum sağlamalarının önem arz ettiği ve ayrıca, söz konusu tarihten itibaren Hintli ithalatçı firmaların sevkiyattan önce ilgili belgeyi sorgulamaya başlayacakları ve belgenin temin edilememesi durumunda ithalat siparişlerinin iptal edilebileceği ifade edilmektedir. 

Bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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