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Sayın üyemiz,

İstanbul Tekstil ve Konfeksiyon İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliğinden (İTKİB) alınan 17/11/2020 tarih 73-7577 sayılı yazıda;

Genel Sekreterliliklerinin hizmet verdiği İhracatçı Birliklerinden, İstanbul Hazır Giyim ve Konfeksiyon İhracatçıları Birliği’nin (İHKİB) yaptığı protokollerle mesleki ve teknik eğitime destek olduğu, ayrıca İHKİB Kariyer Akademi ile sektörün ihtiyaç duyduğu nitelikli iş gücünün eğitilmesi noktasında önemli çalışmalar yaptığı ve bünyesindeki İHKİB Eğitim Vakfı marifeti ile 1996 yılından beri kişisel ve mesleki eğitim programları düzenleyerek bir taraftan eğitilmiş insan kaynağını sektöre kazandırmaya bir taraftan da sektör çalışanlarının eğitimine katkı sunmaya çalışarak başta protokol okullarında mesleki ve teknik eğitim alan mezun öğrencilerin istihdamı olmak üzere sektörün ihtiyaç duyduğu personelin istihdam edilmesi amacına yönelik çalışmalarda bulunduğu bildirilmektedir.

Aynı yazıda devamla, hazır giyim ve tekstil sektörüne göre özelleştirilmiş olan İHKİB Kariyer insan kaynakları platformunun istihdam edilen kariyer uzmanı ve yenilenen yüzü ile ücretsiz bir şekilde ihracatçı firmaların hizmetine sunulduğu ve üye firmaların bu platform üzerinden ücretsiz iş ilanları yayınlayarak hazır giyim ve tekstil alanında iş arayan yüzlerce kişinin yer aldığı aday havuzundan ücretsiz bir şekilde personel araştırması yapabildiği belirtilmekte olup, ülkemiz ve tüm dünyanın zor bir süreçten geçtiği bu günlerde, bahse konu www.ihkibkariyer.com adresinden erişilebilen kariyer platformunun hazır giyim ve tekstil sektöründe iştigal eden ihracatçılara faydalı olacağının değerlendirildiği ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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