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Sayın üyemiz,

Milano Ticaret Ataşeliğinin bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 25/11/2020 tarih 51-12591 sayılı yazıda;

Ataşeliklerine ulaşan talep çerçevesinde, İtalya'da yerleşik ithalatçı bir firma olduğu anlaşılan Artemide S.r.l. şirketinin (http://www.progettoartemide.it/) Türkiye’de tek kullanımlık medikal ürün üreticisi firma aradığının öğrenildiği, firmanın daha önce Çin'de farklı tedarikçilerinin bulunduğu, ancak, hem pandemi şartları hem de kalite ve coğrafi yakınlık sebepleri ile Türkiye'de uzun dönem birlikte çalışabilecekleri, kendi belirledikleri şekilde ve ölçüde üretim gerçekleştirebilecek, güvenilir üretici ve tedarikçi Türk firmalar ile temasa geçmek istediği bildirilmekte olup, talep edilen ürünlerle ilgili detayların yer aldığı dosya ilişik bulunmaktadır.

Aynı yazıda ayrıca, Cannon S.p.a. firması tarafından Ataşeliğe e-posta ile gönderilen bir yazıda özetle, anılan şirketin makina sektöründe yüksek kalitede üretim yapan Türk iş ortakları aradığı, bir örneği Ek.2’de yer alan yazıda ilgilendikleri ürün ve iş tanımının detayları hakkında bilgi verildiği ve küresel çapta faaliyet gösteren ve İstanbul'da da bir firması bulunan Cannon Grup'un ana faaliyet alanlarının plastik proses teknolojileri için makineler (Poliüretan, Thermoplastikler, Kompozitler ve Termoform), Enerji ve Ekoloji için ekipmanlar, Alüminyum Metal Enjeksiyon makineleri ve Endüstriyel Elektronik Kontrol üretimleri olduğunun anlaşıldığı ifade edilmektedir.

Bu bağlamda, TİM’e iletilmek üzere, söz konusu talepler ile ilgilenen firmaların 30 Kasım 2020 Pazartesi günü mesai bitimine kadar Genel Sekreterliğimizle temasa geçmesi gerektiği hususunu bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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Ek.2 - Cannon Spa yazısı
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