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2023 / 043

Sayın üyemiz,
Bilindiği üzere, Kahverengi Kokarca Böceği (Brown Marmorated Stink Bug - BMSB) ile mücadele etmek amacıyla Avustralya ve Yeni Zelanda tarafından belirli ürünlerin, ülkemizin de dahil olduğu belirli riskli ülkelerden ithalatında birtakım tedbirler uygulandığı ve bu bağlamda https://www.agriculture.gov.au/biosecurity-trade/import/before/brown-marmorated-stink-bugs#target-goods-subject-to-the-measures adresinde belirtilen riskli ve yüksek riskli ürünlerin https://www.agriculture.gov.au/biosecurity-trade/import/before/brown-marmorated-stink-bugs#target-risk-countries adresinde gösterilen ülkelerden ithalatında, söz konusu ürünlerin ihracatı öncesinde ilgili ülkede arındırma/fumigasyon işlemine tabi tutulması gerekmektedir.

Sidney Ticaret Ataşeliğinin konuya ilişkin bir yazısını atfen T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğünden alınan 24/01/2023 tarih 82178931 sayılı yazıda;

Avustralya Tarım, Su ve Çevre Bakanlığı tarafından 23 Ocak 2023 tarihinde yayımlanan 13-2023 sayılı duyuru ile, (https://www.agriculture.gov.au/biosecurity-trade/import/industry-advice/2023/13-2023) arındırma işlemi yöntemlerinden "Metil Bromür Fumigasyon-Methyl Bromide Fumigation" metodolojisinin gözden geçirilmesine yönelik bir çalışma yürütülmekte olduğu belirtilmekte ve ilgili tarafların, konuya ilişkin görüş ve önerilerini 24 Şubat 2023 tarihine kadar Avusturalya Tarım, Su ve Çevre Bakanlığının aşağıda yer alan "Have Your Say" web adresinden iletebilecekleri belirtilmektedir.
Bilgilerinize sunarız. 

e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.

Şube Müdürü
Have Your Say: https://haveyoursay.agriculture.gov.au/methyl-bromide 
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