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                    E-POSTA
KARADENİZ HUBUBAT, BAKLİYAT, YAĞLI TOHUMLAR VE MAM. İHR. BİRLİĞİ ÜYELERİNE SİRKÜLER 
2016 / 407  
Sayın üyemiz,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

T.C. Ekonomi Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan 12/07/2016 tarih 79041 sayılı yazıda, 

Bilindiği üzere, Amerika Birleşik Devletleri (ABD) tarafından, ülkemiz menşeli “Yumurtasız, Pişirilmemiş, Dondurulmamış Makarnalar” (1902.19 Gümrük Tarife Pozisyonlu) isimli ürün grubu ithalatına anti-damping ve telafi edici vergi uygulandığı, bu kapsamda,               5 Temmuz 2016 tarihli ABD Resmi Gazetesi’nde yer alan bildirimde tarafların mevcut anti-damping önlemi kapsamında 1 Temmuz 2015 - 30 Haziran 2016 dönemi için; telafi edici vergi kapsamında ise 1 Ocak 2015 - 31 Aralık 2015 dönemi için idari gözden geçirme soruşturması açılması yönünde ABD Ticaret Bakanlığı’na Temmuz ayının sonuna kadar başvuruda bulunabilecekleri belirtilerek, anılan bildirime https://www.gpo.gov/fdsys/pkg/FR-2016-07-05/pdf/2016-15726.pdf  linkinden ulaşılmasının  mümkün olduğu belirtilmektedir.

Diğer taraftan, Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından düzenlenen “Ticaret Politikası Önlemleri Soruşturmaları ve Genelleştirilmiş Tercihler Sistemi Uygulamaları Kapsamında Firmalarca Alınacak Avukatlık ve/veya Danışmanlık Hizmeti Harcamalarının Desteklenmesine İlişkin Uygulama Usul ve Esasları” 7. maddesine göre; ihracatçı firmalarımızın talebiyle yürürlükteki sübvansiyon önlemlerine yönelik açılan idari gözden geçirme soruşturmalarında, ihracatçı firmalarımızın soruşturmayı yürütecek kuruma başvurularını yapmadan önce hizmet alacağı avukatlık/danışmanlık firmasına yaptırdığı ve soruşturmanın muhtemel sonuçlarını gösterir çalışmayla birlikte üyesi oldukları İhracatçı 
Birlikleri Genel Sekreterliği’ne başvurarak TİM’in uygun ve Bakanlığımızın olumlu görüşünü almasının gerektiği, ayrıca, Bakanlığın olumlu görüşünü almadan yürürlükte olan sübvansiyon önlemlerinin gözden geçirilmesi için ilgili ülke makamlarına başvuru yapan firmaların, başvuru yaptıkları soruşturma ile bu soruşturmanın başlangıç tarihinden itibaren sonraki 2 yıl boyunca başlatılacak diğer tüm soruşturmalar içim mezkûr Uygulama Usul ve Esasları kapsamındaki hiçbir destekten faydalanamadığı ifade edilmektedir.
Önemle bilgileriniz sunanız.
Şahin KURUL

Genel Sekreter T.

F.Y-Sirküler 2015-379


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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Telefon
: 0.454.2162426 (PBX) 
Faks
: 0.454.2164842-2168890

e-posta    : kib@kib.org.tr      Web : www.kib.org.tr  
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