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	Konu
: Üretim Reform Paketi Kanun Tasarısı Taslağı Hk.




                                                                                                                                        E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2016 /500
      Sayın üyemiz,

           Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 02/09/2016 tarih 2527 sayılı yazıda;


Bilim Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından Üretim ve Yatırımın önündeki engellerin kaldırılması hedefiyle oluşturulan “Üretim Reform Paketi Kanun Tasarısı Taslağı”na http://www.sanayi.gov.tr/userfiles/Üretim_Reform_Paketi_Kanun_Tasarısı_Taslağı.pdf üzerinden ulaşılabildiği, anılan kanun tasarısı taslağında, sanayicilere yer tahsisi, emlak muafiyetlerine ek olarak indirimler, ödenek destekleri, özel endüstri bölgeleri gibi konuların öne çıktığı taslakta Çevre Kanunu, Katma Değer Vergisi Kanunu, KOSGEB Kanunu, Mera Kanunu, Organize Sanayi Bölgesi Kanunu ve Yüksek Öğretim Kanunu gibi bir çok kanunda değişiklikler öngörüldüğü belirtilmekte olup,  sözkonusu Kanun Taslağına ilişkin görüş ve önerilerimiz talep edilmektedir.

Bu çerçevede sözkonusu kanun taslağına ilişkin olabilecek görüş ve önerilerin verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere ekte yer alan görüş formunda belirtilerek en geç  07 Eylül 2016 Çarşamba günü saat 14:00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesini  bilgilerinize sunarız.

Şahin KURUL
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
Ek: Görüş Bildirim Formu (1 sayfa)
V.İ-Sirküler 2016458


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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e-posta    : kib@kib.org.tr      Web : www.kib.org.tr  
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