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Sayı
: 35649853-TİM.KİB.GSK.UYG.2016/1343-4708                         Giresun,  29/09/2016                                   
Konu
: Solas Uygulaması Hk.


                                                                                                                                    E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2016 /540
İlgi:     16/08/2016 tarih 462 sayılı sirkülerimiz.
      Sayın üyemiz,

Bilindiği üzere, 1 Temmuz 2016 tarihinden itibaren yürürlüğe giren Denizyolu İle Taşınacak Dolu Konteynerlerin Brüt Ağırlıklarının Tespit Edilmesi Uygulaması nedeniyle ortaya çıkan ek maliyetlere ilişkin ihracatçılarımızdan alınan şikâyetler neticesinde, konuya ilişkin olarak Ekonomi Bakanlığı tarafından Ulaştırma Denizcilik ve Haberleşme Bakanlığı’ndan (UDHB) bilgi talep edildiği ilgide kayıtlı sirkülerimiz ile duyurulmuştu.

Bu defa konuya ilişkin olarak Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 28/09/2016 tarih 2753 sayılı yazıda; SOLAS Kuralının ülkemizde etkin bir şekilde uygulanmasını teminen 01.06.2016 tarihinde yayımlanan “Denizyoluyla Taşınacak Dolu Konteynerlerin Brüt Ağırlıklarının Tespiti ve Bildirimi Hakkında Yönerge”nin uygulanmasına yönelik konunun taraflarınca anılan Bakanlığa intikal eden görüş, öneri, ihtiyaç ve talepler göz önüne alınarak yapılan yeni düzenlemeyle bahse konu yönergenin 09.09.2016 tarihinde yeniden  yayımlandığı belirtilerek bu kapsamda, ekte yer alan değişiklik tablosunda da  görüleceği üzere, “onaylanmış kişi statüsü” tanımının  yönergeye  eklendiği,  konteyner içine yüklenecek her yükün, paketin, paketleme ve yük emniyet malzemesinin  ağırlıkları ile konteynerin  dara  ağırlığının   birlikte toplanması   yoluyla dolu konteynerin  toplam  brüt  ağırlığının tespit edilerek doğrulanması yöntemi  (Yöntem – 2)  sadece yetkilendirilmiş yükümlü veya   onaylanmış kişi statüsüne sahip olan ve İdare tarafından yetkilendirilen yükletenler tarafından kullanılacağı, belirtilmekte olup, yönergenin uygulamasında yaşayacakları sıkıntılar ve uygulamanın iyileştirilmesine yönelik öneriler talep edilmektedir.

Bu çerçevede, Solas uygulamasına ilişkin olabilecek görüş ve önerilerinizin Türkiye İhracatçılar  Meclisine iletilmek üzere en geç 05 Ekim 2016 Çarşamba günü mesai saati bitimine kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesini hususunu bilgilerinize sunarız.

Bülent CEBECİ

Genel Sekreter T.

EKLER:

1. Denizyoluyla Taşınacak Dolu Konteynerlerin Brüt Ağırlıklarının Tespiti ve Bildirimi Hakkında Yönerge (14 sayfa)
2. 09.09.2016 Tarihli Yapılan Değişikliklere İlişkin Karşılaştırma Tablosu (12 sayfa)
V.İ-Sirküler 2016462
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