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KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2016 / 615  
Sayın üyemiz,
Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 01/11/2016 tarih 3163 sayılı yazıda;

       
“4743Sayılı Kamu İhale Kanununun 3 üncü maddesinin (u) bendine Göre Yapılacak Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Sanayi İşbirliği Programı Usul ve Esaslarına Dair Yönetmelik”in (SİP Yönetmeliği) nin 15 Şubat 2015 tarih ve 29268 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdiği belirtilerek, ülkemiz sanayisinin teknolojik uygulama deneyimini artırarak sanayimizin teknolojik dönüşümüne katkı sağlayacak bir mekanizma olarak planlanan, başta ulaştırma, enerji ve sağlık sektörlerinde olmak üzere kamunun ileri teknoloji içeren, büyük maliyet gerektiren alımlarında ülkemizin üretim ve teknoloji yeteneklerinin geliştirilmesi ve uluslararası firmalarla karşılıklı ticari ilişkilerin artırılmasına imkan sağlayacak olan SİP Yönetmeliğine ilişkin Sağlık Bakanlığı tarafından getirilen ve yazı ekinde yer alan değişiklik önerileri hakkında görüş ve değerlendirmeleriniz talep edilmektedir.


Söz konusu değişiklik SİP önerilerine ilişkin olabilecek görüş ve önerilerin Türkiye İhracatçılar Meclisine iletilmek üzere 02 Kasım 2016 Çarşamba günü Saat 14.00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesi hususunu bilgilerinize sunarız.
 Şahin KURUL

Genel Sekreter a.


     Şube Müdürü   
Ek: Bilim ve Sanayi Bakanlığı Yazısı (5 sayfa)                                                                         
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