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Sayı
: 35649853-TİM.KİB.GSK.UYG.2016-1585-5388  

Giresun,  04/11/2016 
Konu
: Türkiye - Macaristan Ekonomik İşbirliği

              Geliştirilmesi Sempozyumu Hk.
                                                                                                                                       E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2016 /625
     Sayın üyemiz,


İktisadi Araştırmalar Vakfı (İAV)’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 03/11/2016 tarih 3180 sayılı yazıda;


İAV tarafından TİKA, Macaristan İş Konseyi Bölge Temsilciliği, Macaristan Ticaret ve Sanayi Odası ile birlikte Budapeşte’de “Türkiye-Macaristan Ekonomik İş Birliğinin Geliştirilmesi” konulu bir sempozyum düzenleyeceği,1 Aralık 2016 tarihinde Budapeşte gerçekleştirilecek bu toplantı ile iş adamlarına her iki ülkenin yatırım ortamı ve imkânları, hukuki kriterleri, teşvik uygulamaları ve öncelikli sektörleri hakkında bilgi verilmesi ve yerel yöneticilerle iş adamlarının bir araya getirilmesi hedeflendiği, Macaristan, otomotiv endüstrisi, sağlık hizmetleri, gıda endüstrisi, yeşil ekonomi, bilişim ve iletişim teknolojileri sektörü, yazılım endüstrisi gibi katma değerli alanlarda gelişmeyi amaçladığı, bu sektörlerin dışında da, turizm, tarım, inşaat, enerji, sektörleri ile inşaat ve alt yapı çalışmaları ile ilgili projelerin Macaristan’da yatırım/ticaret yapmak isteyen Türk işadamları için iyi bir fırsat olabileceği, Türkiye ve Macaristan’dan bürokratlar, bilim insanları ve iş adamlarının konuşmacı olarak katılacağı bu sempozyumda, her iki ülkenin işbirliği potansiyeli, fırsat ve tehditleri dile getirilerek, Ülkelerarası Ekonomik İşbirliğinin Geliştirilmesine yönelik görüş ve düşüncelerin katılımcılarla paylaşılacağı, Sempozyumda konuşma dilinin  Türkçe ve Macarca olup simultane tercüme yapılacağı, Sempozyuma katılım ücreti uçak, konaklama, transfer, gezi programı, öğle ve akşam yemekleri dâhil 850 Euro olup, sempozyuma katılmak isteyenlerin ön kayıt yaptırabilmeleri için ilişikte sunulan formu doldurarak en geç 4 Kasım 2016 tarihine kadar 0212 233 21 96 no’lu faksa göndermeleri veya info@iav.org.tr adresine mail atmalarının  gerektiği ifade edilmektedir.
           Bilgilerinize sunarız.                                                                         Şahin KURUL
Genel Sekreter a.

Şube Müdürü
Ek: Taslak Program ve Katılım Formu (4 sayfa)  

V.İ-Sirküler 2016458


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN

Telefon
: 0.454.2162426 (PBX) 
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: 0.454.2164842-2168890


e-posta    : kib@kib.org.tr      Web : www.kib.org.tr  
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