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Sayın üyemiz,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

      Liman tartım ücretleri ile ilgili olarak Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 02/03/2017 tarih 623 sayılı yazı aynen aşağıya çıkarılmıştır.

    Şahin KURUL 


       Genel Sekreter a.

 
      Şube Müdürü

“Bilindiği üzere ülkemizin de taraf olduğu IMO Denizde Can Emniyeti Uluslar arası Sözleşmesi’nin (SOLAS) VI. Bölümünün A Kısmı’nın 2. Kuralı gereğince Ulaştırma, Haberleşme ve Denizcilik Bakanlığı Tehlikeli Mal ve Kombine Taşımacılık Düzenleme Genel Müdürlüğü tarafından Denizyoluyla Taşınacak Dolu Konteynerlerin Brüt Ağırlıklarının Tespiti ve Bildirimi Hakkında Yönerge yayınlanmıştır.

Söz konusu Yönerge ile 1 Temmuz 2016 tarihinden itibaren yürürlüğe giren Denizyolu ile Taşınacak Dolu Konteynerlerin Brüt Ağırlıklarının Tespit Edilmesi Uygulaması” nedeniyle ortaya çıkan ek maliyetler konusunda ihracatçı firmalarımızdan alınan şikâyetler TİM Başkanımız Sn. Mehmet BÜYÜKEKŞİ öncülüğünde Ulaştırma, Haberleşme ve Denizcilik Bakanlığı ve diğer ilgili kurumlar nezdinde dile getirilmiş ve çözülmesi için yoğun girişimlerde bulunulmuştur.

Son olarak, Sn. Mehmet BÜYÜKEKŞİ tarafından geçtiğimiz hafta Ulaştırma, Haberleşme ve Denizcilik Bakanımız Sn. Ahmet ARSLAN ile yapılan görüşmeler neticesinde olumlu sonuca ulaşılmıştır.

 Bu kapsamda, uygulamada birliğin sağlanması ve ihracatın önündeki engellerin kaldırılmasını teminen dolu konteynerlerin brüt ağırlık doğrulama hizmeti için bir tavan (üst sınır) ücreti belirlenmesi amacıyla 20.02.2017 tarihli ve 15459 sayılı “Dolu Konteynerlerin Brüt Ağırlık Doğrulama Hizmeti için Tavan Ücreti Belirlenmesine ilişkin Bakanlık Genelgesi (2017/TMKTDGM-01/DBA)” yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.

Anılan Genelge ile,    “Tartım hizmet bedelinin konteyner başına 60 (altmış)  TL’yi geçmeyecek şekilde uygulanması” ve söz konusu tavan ücretinin her takvim yılı başında geçerli olmak üzere bir önceki yılki Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) oranında artacak şekilde belirlenmesi karara bağlanmıştır.”

F.Y-Sirküler 2015-20


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
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Telefon
: 0.454.2162426 (PBX) 
Faks
: 0.454.2164842-2168890

e-posta    : kib@kib.org.tr      Web : www.kib.org.tr  
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