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2017 /232
     Sayın üyemiz,

          
 
Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve Destekleme İdaresi Başkanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 07/04/2017 tarih 1025 sayılı yazıda;

           Avrupa Birliği İşletmelerin ve KOBİ’lerin Rekabet Edebilirliği Programının (EU Programme for the Competitiveness of Enterprises and Small and Medium-Sized Enterprises-COSME) ulusal koordinasyonundan sorumlu kurum olarak yetkilendirildiği, ulusal katkı payının ödenmesi, programın izlenmesi ve değerlendirilmesinden sorumlu oldukları belirtilmekte olup, COSME programının bileşenlerinden biri olan Girişimcilik ve Girişimci Kültür bileşeni kapsamında “GRO/SME/17/D/N011 COS-EYE-2017-4-01 Erasmusfor Young Enterpreneurs-Genç Girişimciler için Erasmus” proje teklif çağrısı yayınlandığı ifade edilmektedir.
Ülkemizin programdan yararlanma durumunun ve projesi kabul edilen Türk yararlanıcılara ait bilgilerin mümkün olan en kapsamlı ve güncel şekilde izlenmesi ve sürece teknik destek sağlanması amacıyla yapılacak başvurulara ilişkin süreçlerle ilgili gelişmelerin abkoordinasyon@kosgeb.gov.tr adresine iletilmesinin gerektiği ifade edilmektedir.

   Bilgilerinize sunarız. 
 Şahin KURUL
Genel Sekreter a.
	
       Şube Müdürü

	 Ek:KOSGEB’den alınan yazı ve eki (6 sayfa)
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