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Konu
: Yeni Sanayi Devrimi Akıllı Üretim Sistemleri

              Teknoloji Yol Haritası Taslağı  Hk.
                                                                                                                                        E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2017 /37
      Sayın üyemiz,

           Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumu Başkanlığı’nın (TÜBİTAK) bir yazısına atfen,  Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 18/01/2017 tarih 140 sayılı yazıda;

Ülkemizin yeni sanayi devrimindeki konumunun güçlendirilmesi ve sanayide dijital dönüşümün hızlandırılması amacıyla Şubat 2016’da gerçekleştirilen Bilim ve Teknolojik Yüksek Kurulu’nun (BTYK) 29. Toplantısında 2016/101 no’lu “Akıllı Üretim Sistemlerine Yönelik Çalışmalar Yapılması” kararının alındığı dile getirilerek, TÜBİTAK tarafından özel sektör kuruluşları, üniversiteler, kamu araştırma enstitüleri ve ilgili kurumlardan yetkililerin katılımıyla yürütülen bir dizi çalışma ile “Yeni Sanayi Devrimi Akıllı Üretim Sistemleri Teknoloji Yol Haritası” nihai taslağının hazırlandığı ve bahse konu yol haritası taslağına http://www.tubitak.gov.tr/tr/haber/yeni-sanayi-devrimi-akilli-uretim-sistemleri-teknoloji-yolharitasi adresinden ulaşılabileceği belirtilmekte olup, “sözkonusu taslak hakkında görüş ve önerilerimiz talep edilmektedir. 

Bu çerçevede sözkonusu Yeni Sanayi Devrimi Akıllı Üretim Sistemleri  Teknoloji Yol Haritası Taslağı  hakkında olabilecek görüş ve önerilerin verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere                    31 Ocak 2017 Salı  günü mesai saati bitimine kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesini önemle bilgilerinize sunarız.

Şahin KURUL
Genel Sekreter a

Şube Müdürü.

V.İ-Sirküler 2016458
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