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Sayı
: 35649853-TİM.KİB.GSK.ARGE.2017/1089-3438                                    13/07/2017 
Konu
: Yönetmelik Taslaklarının Görüşe Açılması  Hk.                                        

                                
      E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2017 / 425               

Sayın üyemiz, 
Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar  Meclisi’nden alınan 11/07/2017 tarih 2099  sayılı yazıda, 

 
Türk Gıda Kodeksi Hazırlama Yönetmeliği çerçevesinde Bakanlık tarafından hazırlanmış olan “Türk Gıda Kodeksi Gıdalardaki Mikotoksin Limitlerinin Resmi Kontrolü İçine Numune Alma, Numune Hazırlama ve Analiz Metodu Kriterleri Tebliği” ve “Türk Gıda Kodeksi Gıda Malzemelerinin ve Gıda Bileşenlerinin Üretiminde Kullanılan Ekstraksiyon Çözücüleri Tebliği (Tebliğ No 2013/45)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ”ine ait taslak metinlerin Bakanlığın web sayfasında (www.tarim.gov.tr ) görüşe açıldığı bildirilmekte olup, söz konusu taslaklara  ilişkin görüş ve önerilerimiz talep edilmektedir. 

 Bu çerçevede, sözkonusu taslaklara ilişkin olabilecek görüş ve önerilerinizin verilecek cevaba esas teşkil etmek üzere, ilişikte yer alan görüş formunda belirterek en geç 24/07/2017 Salı günü mesai saati bitimine kadar Genel Sekreterliğimize bildirilmesi hususunu bilgilerinize sunarız.  

 Şahin KURUL

Genel Sekreter T.
EKLER:

1: Türk Gıda Kodeksi Gıdalardaki Mikotoksin Limitlerinin Resmi Kontrolü İçine Numune Alma, Numune Hazırlama ve Analiz Metodu Kriterleri Tebliği” 
2: “Türk Gıda Kodeksi Gıda Malzemelerinin

ve Gıda Bileşenlerinin Üretiminde Kullanılan Ekstraksiyon Çözücüleri Tebliği”

3: Görüş Formu
F.Y-Sirküler 2017-317


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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