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                  E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2018 /554     
Sayın üyemiz, 
T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden  alınan 04/12/2018 tarih 4088 sayılı yazıda;

            Türkiye’nin, Kore Demokratik Halk Cumhuriyeti’nin (Kuzey Kore) uluslararası hukuk çerçevesinde nükleer ve balistik füze programına son vermesini teminen Birleşmiş Milletler Güvenlik Konseyi (BMGK) tarafından alınan ve sözkonusu ülkeye yaptırım uygulanmasını öngören kararlarına katıldığı ve sözkonusu yaptırımları uyguladığı belirtilerek, bu çerçevede 2017/9950 sayılı ve 2018/11480 sayılı Bakanlar Kurulu Kararlarının yürürlüğe girdiği, sözkonusu kararların yürürlüğe girmesinden sonra BMGK’nin 1718 sayılı Kararının 8 (d) ve 8 (e) paragraflarında 2321 sayılı Kararının 12. paragrafında ve 2371 sayılı  Kararının   6. Paragrafında yer alan tedbirlere tabi yasaklılar listelerine 1718 sayılı Karar uyarınca kurulan Komite tarafından yapılan güncellemeler ekte sunulmaktadır.

Buna göre listeye; Kuzey Kore taşıtlarına gemiden gemiye muhtemelen petrol aktarımı yapan “SHANG YUAN BAO”, “NEW REGENT” ve “KUM UN SAN 3”isimli deniz taşıtları ilave edilmiş, Belize bayraklı “Wan Heg 11” gemisinin artık “KUMJINGANG3” adı ve Kuzey Kore bayrağıyla çalışmakta olduğu bilgisi eklenmiş ve kuruluşlar listesinde yer alan “Pro-Gain Group Corporation” ile ilgili olarak güncelleme yapılmış olup, konsolide listelerin güncel hallerine aşağıda yer alan web adresinden ulaşılabileceği ifade edilmektedir.

         Kuzey Kore ile söz konusu kararları ihlal edebilecek ilişki ve işbirliğine girilmesinin önüne geçilmesini teminen bilgilerinize sunarız.


e-imzalıdır
Sertaç Ş.TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
	Şube Müdürü

	Ek: BMKG K.Kore Kararı ( 5 sayfa)
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