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Konu
: Mamul Madde İhracatı Karşılığı Satış Hk.                                         

                                       
    






      E-POSTA

    KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2019 / 175                  

Sayın üyemiz, 
Toprak Mahsulleri Ofisi Genel Müdürlüğü’nden alınan 01/04/2019 tarih 22479905  sayılı yazıda, 
Kuruluşlarının Diyarbakır ve Batman (Kurtalan işyeri) Şube Müdürlükleri stoklarında bulunan 2015 ve 2016 yılları mahsulü yaklaşık 53 bin ton ekmeklik buğdayın, mamul madde ihracatı sonrası satışa açılması ve bu kapsamda yapılacak ekmeklik buğday satışlarının Dahilde İşleme İzin Belgesi (DİİB) kapsamında mamul madde ihracatı gerçekleştirilmiş, belge ithalat süresi dolmamış, hammadde ithalatı yapılmamış belgelerle veyahut eksik ithalat yapılmış ve tescil tarihi 28.08.2018 tarihinden önce olan gümrük beyannameleriyle yapılacağı, bu tarihten sonra açılan gümrük beyannameleri karşılığında satış yapılmayacağı bildirilmektedir.
Söz konusu yazıda devamla, TMO’dan bu kapsamda ekmeklik buğday talep eden imalatçı-ihracatçıların 10.04.2019 tarihi mesai bitimine kadar ilgili Ticaret Bakanlığı Bölge Müdürlüklerine müracaat etmelerinin gerektiği, Ticaret Bakanlığı Bölge Müdürlükleri tarafından da ekmeklik buğday hak edişlerinin 18.04.2019 günü mesai saati bitimine kadar TMO’ya gönderileceği ve bu tarihten sonra gönderilen hak edişlerin değerlendirmeye alınmayacağı ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır

Sertaç TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.

Şube Müdürü
Ek: Bölge Müdürlüklerine Gönderilen Yazı ( 1 sayfa)
F.Y-Sirküler 2015-20


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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