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KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2019 /233                  

 Sayın üyemiz, 
          T.C. Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden  03/05/2019 tarih 100-01065 sayılı yazıda;
Ülkemiz ile Suudi Arabistan arasındaki gümrük işbirliği konularını ele almak üzere Suudi Arabistan Gümrükler İdaresi Başkanı ile gerçekleştirilen görüşmelerde, ülkemiz ile Suudi Arabistan arasındaki altın ticaretinde yaşanan gümrük sorunlarının da ele alındığı belirtilmektedir.

Söz konusu yazıda devamla, altın ve mücevher ticareti konusundaki sorunların sadece ülkemize has olmadığı, anılan uygulamalardan diğer ülkelerin de etkilendiği, Hariçte İşleme Rejiminin bazı kişilerce suistimali nedeniyle geçici olarak askıya alındığı, esasen sorunun vergilendirme farklılıkları nedeniyle ortaya çıktığı ve mevcut uygulama kapsamında sadece %99 oranında saf altın külçelerinin vergiden muaf olduğu, sınırlı da olsa işçilik bulunduğunda ürünlerin vergiye tabi olacağı, Dünya Ticaret Örgütü’nün altın ve mücevher işçiliğinin hesaplanması konusunda 6 metodunun bulunduğu, mevzuat gereği yalnızca işçilikten değil altının ham bedelinden de vergi alındığı, ancak beyan edilen faturalarda yer alan ham altın bedellerine de güvenemeyecekleri, bununla birlikte, mücevher ve altınla ilgili kontrollerin yapılabilmesi için ise ülkelerinde sadece iki laboratuvarın bulunduğu bildirilmektedir.

Öte yandan, Suudi Arabistan'a ihracat yapmak isteyen firmalarımızın gümrük bildirimine ilişkin gerekli belgeleri, ürünlerin Suudi Arabistan gümrüklerine varışından önce iletmeleri durumunda çok kısa bir sürede gümrük işlemlerinin tamamlanabileceği ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.  

                                                                                               e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU

     Genel Sekreter a.









           Şube Müdürü
F.Y-Sirküler 2015-20
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