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E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2019 /373     
Sayın üyemiz,

            Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 25/07/2019 tarih 160-1728 sayılı yazıda;
Rusya Federasyonu tarafından ülkemize tahsis edilen ikili geçiş belgelerinin aylık dönemler halinde kullanıma açıldığı, ancak anılan belgelerin ayın ilk haftasında tükenerek, sonraki belge tahsislerinin takip eden ayın birinci gününde yapılmasının yaş meyve sebze ihracatımızı olumsuz yönde etkilediği, içinde bulunduğumuz yaz sezonunda yaş meyve sebze ürünlerinin soğutuculu taşıtlarla gönderilme zorunluluğu dikkate alınarak geçiş belgelerinin tamamının genel kullanıma açılması ve aylık belge tahsisi sayısının artırılması hususları belirtilmekte olup, geçiş belgesi kotasının artırılması için Rusya makamları nezdindeki yoğun çalışmaların devam ettiği, ancak yıllık kota sayısının yetersiz olması sebebiyle belgelerin birer aylık dönemler halinde kullanıma açıldığı, diğer taraftan, 2018 yılı geçiş belgelerinin, yaş meyve sebze ihracatının arttığı dönemlerde olmak üzere peyderpey genel kullanıma açılması nedeniyle kısa sürede tükendiği ve yılın son çeyreğinde sadece Ubak İzin Belgesine sahip olan firmaların taşımalarına devam edebildiği, dolayısıyla da taşımaların aksamamasını teminen belge dağıtımında uygulanan kuralın mevcut haliyle devam etmesinin uygun olduğu ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Şahin KURUL 

Genel Sekreter a.


       Şube Müdürü
F.Y-Sirküler 2019345


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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Faks
: 0.454.2164842-2168890


e-posta    : kib@kib.org.tr      Web : www.kib.org.tr 
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