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  E-POSTA
KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER

2019 /475   
  Sayın üyemiz, 
              T.C. Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 18/09/2019 tarih 483-02173 sayılı yazıda,

  
 Türkiye – Kamboçya KEK 2. Dönem Toplantısının Ekim ayının ikinci yarısında Ankara’da gerçekleştirilmesinin öngörüldüğü ve Bakanlıkça yapılacak çalışmalarda değerlendirilmek üzere ihracatçılarımızın Kamboçya pazarına girişte karşılaştığı sorunların, taleplerin ve değerlendirmelerinin bilinmesine ihtiyaç duyulduğu belirtilmekte olup, ihracatçı firmalarımızın Kamboçya pazarına girişte ve Kamboçya pazarında karşılaştığı sorunlara ve anılan toplantı sırasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususlara ilişkin görüş ve önerilerimiz talep edilmektedir. 

 Bu kapsamda, ihracatçı firmalarımızın Kamboçya pazarına girişte ve Kamboçya pazarında karşılaştığı sorunlar ile anılan toplantı sırasında gündeme getirilmesinde fayda görülen hususların bir nüshası ekte yer alan sorun bildirim formunda belirtilerek                     en geç 20 Eylül 2019 Pazartesi günü saat 15.00’e kadar Genel Sekreterliğimize iletilmesini önemle bilgilerinize sunarız.


      e-imzalıdır

Sertaç Ş. TORAMANOĞLU

  Genel Sekreter a.

Şube Müdürü
Ek:    Sorun Bildirim Formu (1 Sayfa)
F.Y-Sirküler 2015-20


Karadeniz İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği                Ayrıntılı Bilgi için irtibat: Şahin KURUL (Şube Müdürü) 
Atatürk Bulvarı No:19/E  PK.51 28200    GİRESUN
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