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KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 189

Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığı Dış Temsilcilikler ve Uluslararası Etkinlikler Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 08/04/2020 tarih 249-00964 sayılı yazıda;

COVID-19 salgınına yönelik olarak Kaliforniya Eyaletinin yerel idareleri tarafından alımı yapılması hedeflenen çeşitli kişisel koruyucu donanımlar (EK-1) ve bu ürünlerin teknik özelliklerinin (EK-2) Los Angeles Ticaret Odası tarafından Los Angeles Ticaret Ataşeliğimize iletildiği, bahse konu ürünleri sunabilecek firmaların birtakım ticari bilgilerle beraber Terreb@instagraph.com adresine başvuruda bulunması gerektiği ve söz konusu olabilecek diğer ürün alımları için Los Angeles Ticaret Odasının ilgili internet sayfasının (https://lachamber.com/resources/onela-matching-needs-with-suppliers) takip edilmesinde fayda görüldüğü bildirilmektedir.

Öte yandan, bilindiği üzere, söz konusu ihale kapsamında talep edilen ürünler "İhracı Yasak ve Ön İzne Bağlı Mallara İlişkin Tebliğ (İhracat 96/31)" kapsamında Türkiye İlaç ve Tıbbi Cihaz Kurumu'nun ön iznine bağlanmış olup, ön izin başvuru süreçlerine ilişkin detaylara https://titck.gov.tr/duyuru/covid-19-salgini-sebebiyle-ihracatinda-ve-ithalatinda-on-izne-baglanan-tibbi-cihazlar-icin-on-izin-basvuru-kilavuzu-08042020170957 adresinden ulaşılabilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü


Ekler: 
Ek.1 - Ürün Listesi
Ek.2 - Ürünlerin Teknik Özellikleri
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