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2020 / 210

Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 16/04/2020 tarih 260-01010 sayılı yazıda;

Federal Resmi Gazete'de yayımlanan 03/04/2020 tarihli Anlaşma ile Meksika'da sağlık acil durumu nedeniyle doğrudan mal-hizmet satın alma ve gerektiğinde ithalat yapma yetkisi verilen kurumlara ilişkin mevzuat değişikliğinin Meksiko Ticaret Müşavirliğimizce paylaşıldığı bildirilmektedir.

Anılan yazıda devamla, söz konusu Anlaşma ile Sağlık Bakanlıkları, Milli Savunma Bakanlığı, Donanma, Refah için Sağlık Enstitüsü, Meksika Sosyal Güvenlik Kurumu ve Kamu Çalışanları Güvenlik ve Sosyal Hizmetler Kurumunun, kendi yetki alanları ve mevcut kaynaklarına göre yasal hükümler çerçevesinde sağlık acil durumu ile mücadele için gerekli mal ve hizmet, ilaç, medikal ekipman, teşhis aracı, reaktif, cerrahi ve iyileştirici malzeme ve hijyenik ürünlerini doğrudan satın alma ve gerektiğinde ithal etme yetkisine sahip birimler olarak belirlendiği ve Sağlık Risklerine Karşı Koruma Federal Komisyonunun (COFEPRIS), söz konusu mal ve hizmetlerin alımının mümkün olan en kısa sürede, en kaliteli şekilde ve güvenli koşullar altında gerçekleştirilmesi için, yetkilendirilmiş birimlere derhal ve süratle tavsiye sağlayacağı belirtilmekte olup, Meksiko Ticaret Müşavirliğimizce, konunun ilgili ürünlerde gerekli izinlere sahip ihracatçı firmalarımız için olumlu bir gelişme olduğunun değerlendirildiği ifade edilmektedir.

Bilgilerinize sunarız.
e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü


Ek: Meksika Olağanüstü Mal ve Hizmet Alımı Anlaşması (2 sayfa)
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