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Sayın üyemiz,

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, T.C. Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nden alınan 21/04/2020 tarih 53994624 sayılı yazıda;

Son dönemde vuku bulan COVİD-19 pandemisi nedeniyle alınan tedbirler kapsamında İstanbul Zirai Karantina Müdürlüğü'nde personel ve altyapı sıkıntısının yaşandığı, anılan Müdürlükte Bitki Karantinası Yönetmeliği kapsamında yürütülen bitkisel ürün ithalatına ilişkin başlamış işlemler ile laboratuar analizlerinin devam ettiği, ancak mevcut durum nedeniyle 17 Nisan - 01 Mayıs 2020 tarihleri arasında yapılacak ithalat ve ihracat başvurularının mağduriyet yaşanmaması için başka Müdürlüklere yönlendirilmesinin uygun olacağının değerlendirildiği, bu doğrultuda;

İthalat başvurularının, "Tarım ve Orman Bakanlığı Kontrolüne Tabi Belirli Ürünlerin Girişine Yetkili Gümrük İdareleri İle Resmi Kontrollerini Yapmaya Yetkili İl Tarım Ve Orman Müdürlüklerinin Belirlenmesine Dair Tebliğ"de yer alan girişe yetkili başka bir Müdürlüğe,

İhracat başvurularının ise bitki ve bitkisel ürün ihracat işlemlerinin yürütüldüğü illerdeki İl Tarım ve Orman Müdürlükleri ile Zirai Karantina Müdürlüklerine yönlendirilmesi gerektiği ifade edilmektedir.

Bu çerçevede, ihracat başvurularının yönlendirilebileceği müdürlüklerin listesi ilişikte yer almaktadır.

Bilgilerinize sunarız. 

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü
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