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Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı İhracat Genel Müdürlüğü’nün bir yazısına atfen, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden alınan 23/06/2020 tarih 157-01539 sayılı yazıda;

Ülkemiz ihracatının arttırılması vizyonuna ve kadın girişimcilerin ihracata yönelmelerine katkı sağlayacak şekilde, Ticaret Bakanlığı ve UPS Hızlı Kargo Taşımacılığı A.Ş. işbirliği ile ihracat potansiyeli taşıyan kadın ve genç girişimcilerin bilgi, deneyim ve network ihtiyaçlarının giderilmesine destek olmak amacıyla "Export Akademi - Kadın ve Genç Girişimci İhracatçı Yetiştirme Programı"nın oluşturulduğu ve koronavirüs salgınının mevcut durumu göz önüne alınarak söz konusu programın Nisan ayında elektronik ortama taşındığı belirtilmektedir. 

Anılan yazıda devamla, bir sonraki Export Akademi Programı’nın Türkiye çapında tüm KOBİ'lerimize yönelik olarak 24 Haziran 2020 tarihinde saat 10.00'da Zoom Programı üzerinden gerçekleştirileceği, programa https://ups.zoom.us/webinar/register/WN_nSHsd-pJRBuvTSpwO8kmBQ linki aracılığıyla kayıt olunabileceği, toplantıya ilişkin gerekli bilgilerin kayıt aşamasının ardından katılımcılara iletileceği bildirilmekte olup söz konusu programın bir örneği ile programa ilişkin Zoom Meeting Kurulum ve Kullanım Kılavuzu ilişik bulunmaktadır.

Bilgilerinize sunarız.

e-imzalıdır
Şahin KURUL
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü


EK: Online Export Akademi Gündemi ve Zoom Meeting Kurulum ve Kullanım Kılavuzu (12 sayfa)
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