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	Konu
	:
	Amerika Yurtdışı Lojistik Merkezi (Mobilya, Kağıt ve Orman Ürünleri)


E-POSTA

KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 362

Sayın üyemiz,

Ticaret Bakanlığı’nın bir yazısına atfen, İstanbul İhracatçı Birlikleri Genel Sekreterliği’nden alınan 13/07/2020 tarih 237-03578 sayılı yazıda;

İhracat-lojistik sektörleri işbirliğinde etkin yapılanmalara gitmek, tedarik-dağıtım zincirlerine nüfuz etmek ve önemli pazarlardaki ihracat performansımızı istikrarlı kılacak altyapı olanaklarını oluşturmak amacıyla Yurtdışı Lojistik Merkezler kurulmasının öngörüldüğü ve Türk ihraç ürünlerinin depolanması, elleçlenmesi ve ilgili ülkenin iç kesimlerine dağıtımının hedeflemesi doğrultusunda ilgili mevzuat çalışmalarının tamamlandığı bildirilmektedir.

Aynı yazıda devamla, Amerika Birleşik Devletlerinde (ABD) Yurtdışı Lojistik Merkezi kurulmasına ilişkin Birlikleri tarafından Bakanlıklarına iletilen çalışmaya atıfla, ABD’de kurulması öngörülen lojistik merkezlerinde ihtiyaç duyulabilecek hizmetler, hizmet talebinde bulunulacak firma adedi, talep edecekleri tahmini m2, hangi bölgelerde kurulmasının talep edildiği v.b. hususlarda Bakanlıklarına detaylı izahat verilmesinin talimatlandırıldığı belirtilmektedir.

Bu bağlamda, Mobilya, Kağıt ve Orman Ürünleri sektörlerine yönelik olarak ABD’de kurulması planlanan “Yurtdışı Lojistik Merkezi” projesine dahil olmak isteyen üyelerimizin, ilişikte yer alan proje ön başvuru formunu eksiksiz bir biçimde doldurması ve 16 Temmuz 2020 Perşembe saat 12.00’a kadar stasdemir@iib.org.tr adresine iletilmesi gerektiği hususunu bilgilerinize sunarız. 

e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
Genel Sekreter a.
Şube Müdürü  

Ayrıntılı Bilgi için İrtibat: 
Seda TAŞDEMİR 
0212 454 05 54 / stasdemir@iib.org.tr 

Ek: Proje Ön Başvuru Formu  
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  Ayrıntılı bilgi için:Şube Müdürü Sertaç TORAMANOĞLU
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