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E-POSTA


KARADENİZ İHRACATÇI BİRLİKLERİ ÜYELERİNE SİRKÜLER
2020 / 511
Sayın üyemiz,

T.C. Ticaret Bakanlığının bir yazısına atfen Türkiye İhracatçılar Meclisinden alınan 14/10/2020 tarih 642-02441 sayılı yazıda;

Kırgız Cumhuriyeti Tarım, Gıda Sanayi ve Arazi Islahı Bakanlığı tarafından Kırgızistan'da tarım makineleri ile ilgili mevcut kapasitenin yeterli olmadığı, tarım makinelerinin %80'inin yıpranmış durumda olmasına rağmen kullanıldığı, söz konusu Bakanlığa göre tarla çalışması sırasında tarım makinelerinin eksikliği nedeniyle eski tarım makinelerinin çalıştırılmasına devam edilerek tarımsal çalışmaların yürütülmesinde agroteknik gerekliliklere (taleplere) uyulmadığı ve ülkede standarda göre, yıllık tarım makineleri ile donatımın %5 olduğu ancak gerçekte tarım makinelerinin yenilenme oranının %1,5 civarlarında olduğu belirtilmektedir.

Aynı yazıda devamla, bahsedilen standarda göre 27 bin traktörün gerektiği, ancak gerçekte 21 bin 744 adet traktörün mevcut olduğu, dolayısıyla 5 bin 256 traktörün eksik kaldığı ve yapılan envanter sonuçlarına göre traktör, saban, mibzer, treyler, biçerdöver balya makinesi vb. tarım makinelerinin sayısının 1.000 adete kadar artırıldığının ve artırılmasına yönelik sürecin devam ettiğinin tespit edildiği ifade edilmekte olup, bu durumun Türk tarım makineleri sektörü için ihracat potansiyeli olabileceği değerlendirilmektedir.

Bilgilerinize sunarız. 


e-imzalıdır
Sertaç Ş. TORAMANOĞLU
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