
-Rekabet Kurumu kararını açıkladı..
-Fındık sanayici-ihracatçılarının fiyatlar konusunda anlaşma içinde oldukları iddiası doğru bulunmadı.
-KFMİB, “Haksız suçlamalar geri tepmeye devam edecek, yalanlar ve kem sözler de sahiplerine kalacaktır”

Fındık ihracatçılarına yönelik yapılan ve Rekabet Kurumu tarafından da incelemeye alınan, fındık fiyatlarını ortak belirledikleri şeklindeki iddiaların asılsız olduğu belirlendi.

Bazı şikayetçilerin başvurusu üzerine geçtiğimiz yılın Ekim ayında başlatılan ve basın yayın organlarında da ihracatçıları hedef gösterecek şekilde yer alan konu ile ilgili olarak Rekabet Kurumu’nun gerekli incelemeleri yaptığı, söz konusu iddiaların asılsız olduğu ve bu yüzden soruşturma açılmasının ret edildiği bildirildi.

Konu ile ilgili olarak Rekabet Kurumu tarafından sanayici ve ihracatçılara gönderilen tebligatta, “Yapılan incelemeler ve değerlendirmeler ışığında şikayete konu teşebbüslerin fındık alım fiyatlarını belirleme konusunda bir anlaşma içinde olduklarına dair herhangi bir belgeye veya bulguya ulaşılamadığı ve düzenlenen rapor ile incelenen dosya kapsamına göre, söz konusu iddialara yönelik olarak 4054 sayılı Kanun’un 41. Maddesine uyarında şikayetin reddi ve soruşturma açılmamasına oy birliği ile karar verildiği” denildi.

Rekabet Kurumu’nun kararı üzerine Karadeniz Fındık ve Mamulleri Birliği Yönetim Kurulu tarafından yapılan açıklamada,  istihdam ve katma değer yaratarak, ülkemize döviz kazandırmaya çalışan sanayici ve ihracatçıları yalan yanlış haberlerle kamuoyu nezdinden suçlu göstermeye ve küçük düşürmeye çalışanların bir teşebbüslerinin daha hüsranla sonuçlandığı hatırlatılarak şöyle denildi:

“Gizlilik talebinde bulunarak fındık sektörüne zarar vermekten başka amacı olmadığı için adının açıklanmasını da istemeyen kişi, kurum ve kuruluş temsilcilerinin yaptıkları şikayet başvurusu üzerine Rekabet Kurumu bazı fındık sanayici-ihracatçılarına yönelik ön inceleme ve soruşturmaları fabrika ve işyerlerinde bilgisayar kayıtlarına kadar incelemiştir. Bu aşamada konu bazı çevreler tarafından kamuoyuna bilinçli olarak farklı şekilde aksettirilerek, rencide edici açıklamalar yapılmıştır. Ancak, sonuçta her zaman olduğu gibi art niyetli olanlar hak ettiği cevabı almış, sanayici ve ihracatçımız 2012 yılında Türkiye tarihinin rekorunu elde edecek kadar görevini yaparak ülkemize, dolayısıyla fındık sektörüne kazanım sağlamaya devam etmiştir.”
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